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Аналіз роботи закладу дошкільної освіти  

за 2020-2021 навчальний рік 
 

       Організація освітньої діяльності в закладі дошкільної освіти № 41 «Дударик» у 2019 – 2020 

навчальному році здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

Указу Президента України від 13.10.2015 №580/2015 «Про стратегію національно – патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 р.р.», Положення про дошкільний навчальний заклад, 

інструктивно-методичних рекомендацій «Щодо організації діяльності закладів освіти, що забезпечують 

здобуття дошкільної освіти у 2019/2020 навчальному році» (лист МОН України від 02.07.2019 № 1/9-

419), «Щодо організації роботи з музичного виховання дітей у дошкільних навчальних закладах» (лист 

МОН України від 02.09.2016 № 1/9-454), «Щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи у 

дошкільних навчальних закладах» (лист МОН України від 02.09.2016 № 1/9-456), «Щодо організації 

роботи дошкільних навчальних закладів по ознайомленню дітей із народними традиціями, святами та 

обрядами» (лист МОН України від 20.10.2016 № 1/9-561), «Про організацію національно-патріотичного 

виховання у ДНЗ» (лист МОН України від 25.07.2016 № 1/9-396), Концепції Національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 

641, Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 24.03.2016 №234), інших нормативно – правових документів, які 

регламентують діяльність закладів дошкільної освіти та  річного плану на 2019 – 2020 навчальний рік. 

 

Протягом навчального року педагогічний колектив нашого закладу зосередив увагу на пошук 

оптимальних форм та методів освітньої роботи з дітьми, збереження і зміцнення їх фізичного й 

психічного здоров'я, створення необхідних передумов для досягнення кожним дошкільником реально 

можливого для нього в даний період рівня показників компетенції, що передбачено Базовим 

компонентом дошкільної освіти 

 

Мережа груп на 2019-2020 навчальний рік складала: 

Всього  - 9 груп, 214 дітей 

З них : 

ясельного віку – 2 групи (діти  від  2  до 3 років), 36  дітей,    

садового  віку (загального розвитку) – 7 груп, 178 дітей.  

Групи комплектувалися у серпні 2019 року за віковими ознаками.  Черга на зарахування відсутня. 

 

На наступний навчальний рік планується працювати з такою мережею груп: 

Всього  –  9 груп, 200 дітей;  

ясельного віку – 2 групи (діти  від  2  до 3 років), 31  дитина,  

садового  віку (загального розвитку) – 7 груп, 169 дітей.  
 

          У попередню комплектацію закладу дошкільної освіти дітьми включені діти з електронної 

реєстрації (станом на  25.05.2020 р.). Всього було зареєстровано 107 осіб, відмовлено у зарахуванні у 

2020 році 20 дітям ясельного віку (з них 6 дітям станом на 01 вересня виповниться 1,5 роки, у 14 дітей 

відсутні щеплення) та 7 дітям дошкільного віку (відсутні щеплення). 

Першочерговим завданням колективу є розвиток, збереження та зміцнення фізичного і 

психічного здоров’я дошкільників, забезпечення якісної підготовки дітей старшого дошкільного віку до 

навчання в школі. Випускники повинні досягти певного рівня розумового й емоційно – вольового 

розвитку, володіти розумовими операціями, вміти узагальнювати й диференціювати предмети і явища 

довкілля, планувати свою діяльність і здійснювати самоконтроль, тому діяльність колективу 

підпорядкована ефективній організації навчально–пізнавальної діяльності дошкільників, формуванню 

початків духовної культури дитини, поваги до державних символів та громадських цінностей, 

розширенню знань про природу рідного краю, народні ремесла. 

Особлива увага педагогів була спрямована на забезпечення успішної адаптації дітей раннього 

віку до нових умов життя в дошкільному навчальному закладі. Ефективність розв'язання цього завдання 

залежала від налагодженості тісної взаємодії між педагогами і батьками. Проводились різні форми 

співпраці з сім’ями вихованців (батьківські збори, бесіди, тематичні папки пересувки, анкетування, 

залучення батьків до проведення свят та занять). Основним напрямком роботи з дітьми цього віку 



педагоги вбачали забезпечення емоційного комфорту під час перебування в закладі, створення 

сприятливих умов для їхнього психічного та фізичного розвитку. Значна увага зверталася на розвиток 

мовлення малюків, уміння спілкуватися з дорослими, предметну діяльність у навколишньому 

середовищі. 

Вихователі кожної вікової групи працювали над створенням розвивального середовища, в якому 

дитина почувалася б комфортно. Педагоги заміняли ситуацію, традиційну для дошкільних закладів, з 

щоденним розв’язанням обов’язкових освітніх завдань, на таку, коли дітям пропонується приваблива 

життєва ситуація, і вони разом з вихователем розмірковують, як зробити те, що хочеться. 

Педагогічна діяльність вихователів у 2019-2020 навчальному році була націлена на вивчення та 

врахування в роботі індивідуальних і вікових особливостей дошкільників, на забезпечення кожному 

вихованцю умов для розкриття і задоволення актуальних потреб особистості. Педагогічний колектив 

закладу працював за освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина». Аналіз річного плану 

роботи закладу дошкільної освіти за минулий рік показав, що головні принципи  (актуальність, 

конкретність, динамічність, об’єктивність) дотримуються. Головні річні завдання знайшли своє 

відображення у більшості складових річного плану. Значно покращилося дотримання принципів 

перспективності та безперервності планування, що позитивно вплинуло на цілісність внутрішнього 

контролю.  

 

Здійснення освітньої, корекційно-розвиткової роботи з дітьми, а також врахування запитів 

батьків і громади спрямувало заходи, які проводилися в закладі, на виконання пріоритетних завдань 

на 2019-2020 н.р.: 

 

1.Продовжувати роботу по формуванню  особистості, яка вільно і творчо застосовує засоби  мови в 

різних ситуаціях буття. Формувати розмовне мовлення дітей шляхом використання сучасних технологій 

розвитку зв'язного мовлення, прозових та поетичних творів сучасних авторів, кращих зразків малих 

фольклорних жанрів. 
 

2. Забезпечувати методичний супровід зростання професійної майстерності педагогічних кадрів в 

організації освітнього процесу на основі використання  практичних методів  педагогічного впливу 

(експериментування, вирішення проблемних ситуацій та логічних задач, моделювання, розвивальних 

вправ, ігор тощо), поєднання колективних, групових, парних, індивідуальних форм взаємодії  в 

навчально-пізнавальній діяльності, побудови довірливих взаємин між педагогом та дітьми на 

принципах  ділового партнерства. 

 

3. Продовжувати роботу по підвищенню рівня методичної культури педагогів у вирішенні завдань 

морального виховання. Сприяти формуванню позитивно-діяльного, оптимістичного ставлення дитини 

до життя, креативності та критичного мислення. Підвищувати ефективність  використання потенційних 

можливостей гри як  форми організації життєдіяльності  дошкільника,  методу і засобу педагогічного 

впливу.  

 

Протягом навчального року систематично проводились різноманітні форми  роботи з педагогами 

з різних питань організації освітньої діяльності згідно відповідних розділів річного плану. Для 

вирішення річних завдань були підготовлені змістовні консультації для педагогів відповідно, виробничі 

наради, оперативні наради. 

Проведено педагогічні ради: 

1. «Дошкільна освіта: реальні кроки для особистісного становлення і творчої самореалізації кожної 

дитини»  

2.«Розвиток комунікативної сфери дітей дошкільного віку з використанням інноваційних технологій».  

3. «Результативність роботи педагогічного колективу у 2019/2020 навчальному році».  

 

Поглиблено та різнопланово працювати над втіленням пріоритетних завдань допомогла чітко 

спланована система методичної роботи: педагогічні ради, консультації, диспути, семінари-практикуми, 

майстер-класи, педагогічні лабораторії і т.д. Найбільш результативними, та цікавими були педагогічні 

ради які відзначались актуальністю, науковістю та доцільністю тематики, інноваційним підходом до їх 



проведення. На педрадах розглядались питання, що були актуальними щодо розв’язання основних 

завдань дошкільного закладу на поточний начальний рік: реалізація Базового компоненту (нова 

редакція), вдосконалення педагогічного процесу, ознайомлення з педагогічним досвідом, підвищення 

професійної майстерності педагогів. Форми проведення педрад вибирались таким чином, щоб 

забезпечити максимальну активність педагогів, в педради вводились активні форми роботи – ігрові 

вправи, диспути, виставки, педагогічні тренінги. Виконання рішень педрад сприяло поліпшенню 

методичного та матеріального забезпечення педпроцесу, підвищенню ефективності праці педагогів. 

Упродовж навчального року було проведено два тематичних вивчення: «Стан організації 

пошуково-дослідницької діяльності з дітьми старшого дошкільного віку» та  «Аналіз рівня 

сформованості комунікативно-мовленнєвої компетентності дітей 5-ти річного віку як складової  

успішного навчання в школі». 

Зміст та матеріали даних вивчень узагальнені в довідках із зазначенням термінів, 

відповідальних осіб, питань для перевірки, висновків та зауважень за результатами вивчення, а також, 

за необхідністю, визначенням коригувальних заходів. Результати вивчень були оголошені на 

педагогічних радах закладу. Заплановане на квітень 2020 року комплексне вивчення результативності 

організації життєдіяльності дітей старшого дошкільного віку не відбулося із-за карантинних заходів, 

спричинених коронавірусною інфекцією COVID-19.  

Методичною службою закладу проводилася систематична, послідовна робота з педагогічними 

працівниками, направлена на підвищення рівня обізнаності у питанні реалізації діяльнісного підходу до 

навчання та виховання шляхом використання інноваційних технологій з метою формування життєво 

компетентної особистості; формування знань, умінь, навичок дошкільників відповідно до їх вікових 

особливостей та вимог програми. 

У закладі дошкільної освіти проведено:  

Родинний захід «Осінній ярмарок»; 

День української писемності та мови;  

День Землі; 

Цикл народно-обрядових свят;  

Тиждень правових знань;  

Тиждень безпеки дитини»; 

Тиждень безпеки дорожнього руху; 

«Кольоровий тиждень»; 

Тематичні онлайн-виставки «Не жартуй з вогнем!», «Наш садок дитячий», «Гарна писанка у мене!»; 

Тематичний День здоров’я «Рослин цілющих так багато, їх малятам треба знати!»;  

Родинні свята; 

Музично-спортивне свято Вареника;  

День вишиванки;  

Виставки творчих робіт та ін.  

Триває проведення акції по збору  використаних елементів живлення (батарейок) та еко-марафон 

«Здай макулатуру – збережи дерево!». Було зібрано близько 500  кг макулатури.  

Педагогічний колектив активно працював над використанням сучасних освітніх технологій в 

педагогічному процесі. Протягом року педагоги широко впроваджували новітні педагогічні технології:  

- методика використання схем-моделей для навчання дітей описовим розповідям (автор Т. Ткаченко);  

-комунікативно-діяльнісна технологія К.Крутій з навчання мови і розвитку мовлення дітей дошкільного 

віку;  

-використання коректурних таблиць та тематичного планування  Н.В. Гавриш;  

- система музичного виховання Карла Орфа;  

-методика раннього читання М. Зайцева,  

-елементи технології саморозвитку М.Монтессорі.  

Педагогами закладу застосовується музейна педагогіка. У групових приміщеннях оформлені 

осередки міні-музеїв: «Ляльки», «Українська кераміка», «Від зернини до хлібини».  

Значна робота проведена по пропаганді позитивного досвіду педагогічних працівників закладу 

дошкільної освіти.  

Завідувач Тябут Л.Г. нагороджена почесною грамотою Центрального комітету  Профспілки 

працівників освіти і науки України за значний особистий внесок у розвиток дошкільної освіти. 

http://dnz41.edukit.ck.ua/novini/id/567/vn/%D0%A3-%D0%B4%D0%B8%D1%82%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%BA%D1%83-%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B8%D0%B2%D1%81%D1%8F-%D0%A2%D0%B8%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C-%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%80/


Завідувач Тябут Л.Г. та вихователь-методист Поліщук І.П. отримали подяки Президії 

Черкаського міського кабінету профспілки працівників освіти і науки України за значний особистий 

внесок у розвиток дошкільної освіти. 

Вихователь-методист Поліщук І.П. нагороджена грамотою департаменту освіти та гуманітарної 

політики Черкаської міської ради за якісну організацію та проведення навчально-методичних заходів, 

поширення сучасних освітніх технологій.  

Вихователь-методист Поліщук І.П. та вихователь Лавріненко Т.В. нагороджені грамотою 

департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради за методичний посібник «Гра-

стратегія як засіб формування соціальної компетенції старших дошкільників» у рамках XXVІ міської 

виставки педагогічних технологій. 

Завідувач Тябут Л.Г. написала рецензію-відгук на освітньо-професійну програму «Дошкільна та 

початкова освіта» підготовки магістрів, розроблену науково-професорським складом кафедри 

дошкільної освіти ННІ педагогічної освіти, соціальної роботи і мистецтва Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького. 
Завідувач Тябут Л.Г. та вихователь-методист Поліщук І.П. стали учасниками авторського 

семінару професора Катерини Крутій (лютий 2020). 

Вихователь-методист Поліщук І.П. у складі делегації Черкаської області відвідала святкові 

заходи з нагоди Всеукраїнського дня Дошкілля, м. Київ, вересень 2019 р..  

Вчитель-логопед Баранник Н.М. стала учасником інтернет-семінару на тему «Актуальні питання 

діагностики та корекції ЗНМ» на базі Мовного центру Descurso та отримала сертифікат (2020 р.). 

Музичний керівник Дихно Світлана Іванівна відвідала:  

-семінар «Малюки - від нуля до трьох. Музика і рух» (грудень 2019 р.); 

-ІІІ Міжнародну науково практичну конференцію «Елементарне музикування Карла Орфа: від розвитку 

музичних здібностей до навчання грі на музичному інструменті» (лютий 2020 р.); 

-Цикл практичних семінарів для музичних педагогів «Основи Орф-педагогіки» (5 модулів): 

-ведення в Орф педагогіку; 

-ритм: ідеї К. Орфа крізь призму; 

-евритмія У. Жак-Далькроза; 

-спів та рух; 

-рух та танець; 

-орф театр (вересень, грудень 2019); 

Музичні керівники Дихно С.І. та Кульбачна А.О. взяли участь у тренінгу-семінарі «Орф- музика. 

Рух. Звук.Оркестр» (3 модулі), 2020 р. 

Вихователь Кузуб О.В. розробила посібник «Сенсорні дидактичні ігри як засіб формування 

довільної поведінки у дітей раннього віку» для участі у міській виставці педагогічних технологій 

«Зернини досвіду-2020». Творча група закладу створила STEM–проект «BUBBLE  WHEEL» 

(бульбашкове колесо). 

Наш заклад кілька років тісно співпрацює з КНЗ «Черкаський інститут    післядипломної освіти 

педагогічних працівників Черкаської обласної ради» (відділ дошкільної освіти). 

Протягом 2019–2020 навчального року зі слухачами курсів своїм досвідом роботи ділилися 

вихователь групи № 3 Кузуб О.В. (формування сенсорних еталонів та уявлень про природне довкілля), 

вихователь групи № 4 Якущенко Л.В. (формування у молодших дошкільників уявлень про світ 

культури), вихователь групи № 6 Коваль І.В. «Пригоди в зимовому лісі» (формування логіко-

математичних уявлень), вихователь групи № 7 Глиб Л.І. «Лего-ленд» (формування логіко-математичних 

уявлень).                                                                                                                                                                                                                            

Вихователь-методист Поліщук І.П. 5-й рік очолює методичне об’єднання вихователів середніх 

груп міста,  музичний керівник Дихно С.І. 3-й рік очолює методичне об’єднання музичних керівників 

міста.  

Протягом 2019–2020 н.р. на базі закладу проведено: 

 - засідання Школи професійної майстерності практичних психологів закладів дошкільної освіти  

м. Черкаси (заняття на тему «Семінар-практикум для педагогів «Психологічний супровід дітей з вадами 

мовлення» проведено практичним психологом Кіркіченко Л.О.);  

- засідання Школи молодого вчителя-логопеда закладу дошкільної освіти «Я крокую до 

майстерності» (вчитель-логопед Баранник Н.М. розкрила тему каппацизму (вади вимови звуків к та кь), 

поділилась досвідом своєї роботи з подолання цього порушення мовлення). 



Оцінювання результатів освітнього процесу здійснювалось педагогами закладу двічі на рік 

(листопад, лютий). Оцінка засвоєння знань проводилась за рівнями: 

-високий – показник проявляється повною мірою, дитина має глибокі системні знання та 

практичні вміння; 

- середній – показник проявляється частково й ситуативно, дитина має достатні, але не глибокі 

знання, чекає підтримки від дорослого; 

-початковий – показник проявляється вкрай рідко, знання та практичні вміння дуже обмежені та 

безсистемні. 

Головна мета такої системи оцінювання досягнень дитини – визначити, чи є поступальні зміни в 

розвитку однієї конкретної дитини впродовж цілого року. Результати досягнень дітей дали змогу 

зорієнтувати педагога у сильних і слабких сторонах розвитку кожної дитини, доборі засобів оптимізації 

цього процесу, шляхів індивідуальної роботи з нею.  

Результати рівнів засвоєння програмового матеріалу з дітьми всіх вікових груп узагальнені в 

діаграмах, експертами зроблені відповідні висновки та рекомендації до кожної із них.  

 

1.Рівень сформованості знань дітей у підрозділі «Дитина у природному довкіллі»  
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2.Рівень сформованості знань дітей у  підрозділі «Дитина в соціумі»  
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3.Рівень сформованості знань дітей у підрозділі «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі»  
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Рівень сформованості знань дітей у підрозділі «Мовлення дитини»  
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4.Рівень сформованості знань дітей у підрозділі «Дитина у світі культури:  

              Музичний  калейдоскоп» 
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6.Рівень сформованості знань дітей у підрозділі «Дитина у світі     

культури: Образотворча майстерня»  
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7.Рівень сформованості знань дітей у підрозділі «Гра дитини» 
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8. Рівень сформованості знань дітей у підрозділі «Здоров’я та фізичний  

розвиток»  
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Узагальнені результати діагностичного обстеження 180 дітей на визначення рівня знань, умінь, 

навичок відповідно до вимог Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина» свідчать, що 

рівень сформованості знань та компетенції дітей по підрозділам є належним: високий рівень засвоєння 

знань на кінець ІІ кварталу мають 51% дошкільників, середній – 48%, з початковим  рівнем знань 1%.  

Аналіз якості засвоєння дітьми окремих підрозділів Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років 

«Дитина» дозволяє вибудувати наступний рейтинговий порядок:  

найбільш високі результати показані дітьми по підрозділам «Здоров’я тя та фізичний розвиток. 

Фізична культура» та «Гра дитини» - у середньому  відповідно 60% і 53%; 

трохи нижчі результати по підрозділами «Дитина в соціумі» та «Дитина у світі культури. 

Образотворча майстерня» - по 52%; «Дитина в природному довкіллі» - 51%, «Дитина у світі культури. 

Музичний калейдоскоп» - 49%  та   «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі» - 48%;  

найбільш низькі результати по розділам «Мовлення дитини», «Дитина у світі культури. Літературна 

скринька» -  по 46%. 

 2 дитини мають початкові показники з таких розділів програми: «Дитина в сенсорно-

пізнавальному просторі», «Мовлення дитини», «Дитина у світі культури. Літературна скринька». Ці 

діти потребують корекційно-розвивальної роботи з дефектологом. 1 дитина відвідує заняття з вчителем- 

логопедом на логопедичному пункті закладу. 1 дитина має початкові показники з розділів «Мовлення 

дитини», «Дитина у світі культури. Літературна скринька» по причині частого невідвідування закладу 

освіти. Систематично планується та проводиться індивідуальна робота з дітьми та заходи по взаємодії з 

батьками.  

Значних успіхів у засвоєнні та застосуванні своїх знань досягли діти груп № 6 (вихователі Коваль 

І.В., Бурлака А.В.), № 10 (вихователі Тарасенко Н.Г., Вечірня С.В.), № 5 (вихователі  Ладченко С.А., 

Косташ І.М.).  

У групі № 8 середні показники засвоєння дітьми Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років 

«Дитина» знизились на 10 % у порівнянні з І кв. Причиною низької якості засвоєння програмового 

матеріалу дітьми -  тривала відсутність у закладі дошкільної освіти через хворобу, невідвідування 

закладу без поважних причин, низька працездатність чи уповільнене сприймання дітей, які проходять 

період адаптації.  

 Протягом ІІІ кварталу освітній процес через впровадження карантину  було організовано 

дистанційно. Було розроблено цілу систему дистанційного навчання. Так батькам дітей надавалися 

індивідуальні консультації, рекомендації, для них проводились заняття з використанням відео, інтернет-

ресурсів. Колективом було обговорено шляхи роботи щодо дистанційного навчання. Кожним педагогом 

було складено індивідуальний план організаційно-педагогічної роботи на період карантину, 

враховувалися індивідуальні та вікові можливості дітей.  

Простежується позитивна динаміка за всіма лініями розвитку, що свідчить про ефективність 

освітньої роботи з дітьми протягом року. 

Провівши аналіз рівня компетентностей дітей раннього віку (3-й рік життя) можна зробити висновок, 

що робота вихователів проводилась на достатньому рівні. 

Необхідно продовжити роботу щодо організації сучасного освітнього середовища дошкільного 

навчального закладу, сприятливого для формування гармонійно розвиненої особистості та реалізації 

індивідуальних творчих потреб кожної дитини. Сучасний дошкільний навчальний заклад має бути 

позитивним, динамічним простором, що оптимізує розвивальний потенціал дітей. 



 

З 1 вересня 2009 року у дошкільному закладі працює логопедичний пункт, яким у 2019-2020 н.р. 

охоплено 35 дітей. Робота учителя-логопеда Баранник Н.М. була направлена на виправлення мови дітей 

старшого дошкільного віку, з метою кращої підготовки їх до навчання в школі. У  26-х (74%) 

виправлено всі вади мовлення, у 8-ми дітей (26%) частково виправлено на більш легкий (беручи до 

уваги, що це діти, які мають важкі діагнози вади мовлення). 
 

№ груп: 

№ 7, № 5 (6-й р.ж.) 
Всього: 

Порушення мовлення: 

ЗНМ ФНМ ФФНМ Заїкування 

Виявлено дітей 35 5 12 18 - 

Зараховано до логопедичного пункту 35 5 12 18 - 

Виписано з виправленим мовленням 26 - 12 14 - 

Виписано з покращеним мовленням 8 4 - 4 - 

Залишено для продовження занять - - - - - 

Вибуло із ЗДО № 41 - - - - - 

Рекомендовано продовжити заняття на 

логопункті в школі 
8 4 - 4 - 

 

Велика увага протягом навчального року приділялась фізкультурно-оздоровчій роботі з дітьми. 

Планування та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи проводилось з урахуванням вимог 

відповідних нормативно-правових документів та стану здоров’я, інтересів дітей. З метою збереження та 

зміцнення здоров’я дітей у закладі впродовж року було забезпечено: 

 дотримання оптимального рухового режиму в роботі з дітьми протягом дня через проведення 

ранкової гімнастики, фізкультурних занять у спортивній залі та на свіжому повітрі, рухливих ігор та 

прав спортивного характеру, фізкультурних хвилинок та фізкультурних пауз, гімнастики 

пробудження після денного сну, піших переходів, самостійної рухової діяльності дітей, проведення 

фізкультурно-спортивних свят та розваг, Днів здоров’я; 

 позитивний психологічний мікроклімат в групах; 

 дотримання температурного режиму в групах; 

 регулювання фізичних навантажень на дітей із урахуванням індивідуальних та вікових 

особливостей; 

 максимальне перебування дітей на свіжому повітрі; 

Велике значення для зміцнення здоров’я дітей, підвищення їх рухової активності мали заняття з 

фізичної культури, що проводились щоденно: в групах раннього віку – 2 заняття в залі, 3 – під час 

прогулянки; в групах дошкільного віку – 2 заняття в залі, 2 – під час прогулянки, 1 – пішохідний 

перехід. Моторна щільність занять з фізичної культури коливалася в межах норми.   

Але істотним недоліком щодо фізичного розвитку дітей є те, що не було чіткої системи у 

проведенні фізкультурних свят та розваг. Не використовувались нетрадиційні форми загартування 

дітей.  

З метою популяризації шашок, виявлення найсильніших шашкістів серед вихованців закладу 

дошкільної освіти було проведено І етап змагання на особисту першість серед дівчаток і хлопчиків. 

Найкращі результати здобули: серед хлопчиків І місце – Оверченко Денис (гр. № 7); серед дівчаток: І 

місце – Компанієць Марія (гр. № 7).  

Не тільки фізичний розвиток, але й розвиток творчих, індивідуальних здібностей дітей та 

формування цілеспрямованої особистості є важливим завданням для нашого колективу, про що свідчить 

високий рівень проведення свят та дитячих ранків, виступів наших дітей перед батьками та 

громадськістю. Протягом  року були проведені розваги народознавчого змісту, де діти вправлялись і 

отримували практичні знання про народні звичаї та обряди українського народу. 

 Упродовж року забезпечувався організаційно-методичний супровід проведення свят, розваг та 

театральних дійств, спрямованих на вивчення фольклору, етнографії, національної культури й 

мистецтва. 

Програмові завдання з музичного виховання засвоєно дітьми на достатньому рівні. Діти 

дошкільного віку демонструють належне музично-ритмічне відчуття, за винятком 6 осіб, у яких 

відтворення музично-ритмічних рухів викликає певні труднощі. Слід зазначити високу культуру співу 

відповідно до вікових можливостей дітей. Під час співу діти не кричать, співають природним звуком, не 



напружуються, але складності викликає чистота інтонування (у 16 дітей), що пов’язано з недостатнім 

розвитком артикуляційного та дихального апарату.          

У 2019 – 2020 навчальному році підготовлено до школи 56 дітей. Аналіз результатів 

психологічного обстеження дітей 6-го року життя показав, що наші випускники підготовлені до 

навчання в школі. Діти мають адекватну самооцінку на рефлексивному рівні (97 %), у них сформована 

позитивна мотивація до шкільного навчання (зовнішня – 78%, внутрішня – 22% від кількості 

обстежених). В інтелектуальній сфері: шкільно-зрілих – 63%, середньо-зрілих – 37%, тобто дітей 

фактично підготовлених до навчання в школі - 97%. В емоційно-вольовій сфері  вихованці показали такі 

результати : високий рівень - 90 %, середній рівень - 10 %, низький рівень – 0%. Завдання з логіки 

виконують 93 % дітей. Немає жодної дитини, яка б не засвоїла програми. Дошкільники всі 

комунікабельні, вільно спілкуються з дорослими, у них сформовано досить високий рівень 

мотиваційної готовності до школи. Добре розвинене мислення. Випускники оперують поняттями 

«буква», «звук», «слово», «речення», добре роблять звуковий аналіз слів. У всіх дітей сформовано 

інтерес до книги, частина дітей вільно читає, інші діти мають навички складання букв у склади, а 

складів – у слова.  

Кіркіченко Л.О., практичним психологом, підготовлено рекомендації по проведенню 

індивідуальної роботи з дітьми для вихователів і батьків. 

На належному рівні вирішувались питання щодо наступності роботи ЗДО і Черкаської ЗОШ № 8. 

Діяльність закладу дошкільної освіти і школи як перших ланок системи безперервної освіти 

конкретизовано у плані наступності роботи зі школою та передбачала такі напрямки: 

- організаційно-педагогічна робота,  

- методична робота,  

- робота з дошкільниками, 

- робота з батьками.   

Вони спрямовані на узгодженість питань щодо розвитку, виховання та навчання дітей дошкільного 

віку та учнів першого класу, щодо просвітницької роботи з батьками майбутніх першокласників. Але 

суттєвим недоліком в зазначеній роботі є відсутність порівняльного аналізу державних стандартів 

дошкільної освіти і початкової школи (Базового компонента дошкільної освіти та державного стандарту 

початкової загальної освіти). 

Учні ЗОШ № 8, колишні випускники ЗДО №41 «Дударик», постійно приходять із вітальними 

святковими програмами.  
 

У 2019-2020 навчальному році освітній процес в ЗДО № 41 «Дударик» забезпечували 22 

педагогічних працівники, всі педагоги мають відповідну фахову освіту, володіють державною мовою, в 

межах, необхідних для виконання своїх посадових обов’язків. Вимоги щодо доцільності розстановки 

педагогічних працівників дотримано. 
 

Освітній рівень педагогічних працівників:  

82 %- педагогів мають  повну вищу освіту, 18% - неповну вищу освіту:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фаховий рівень педагогічних кадрів забезпечується безперервною системою підвищення 

кваліфікації кадрів на рівні закладу, шляхом відвідувань педагогами методичних об'єднань педагогічних 

працівників системи дошкільної освіти міста, а також шляхом навчання педагогів без відриву від 
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роботи у ВНЗах за спеціальністю «Дошкільне виховання». Щороку у ЗДО проходить атестація 

педагогічних працівників відповідно до «Типового положення» та «Змін до Типового положення» 

згідно перспективного плану, з виданням відповідних наказів та оформленням відповідних документів. 

Педагоги 1 раз у 5 років проходять курси підвищення кваліфікації при КНЗ «Черкаський обласний 

інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» та атестацію. 

У 2020 році атестовано (дистанційно) 5 педагогів закладу. За результатами атестації присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» учителю-логопеду Баранник Н.М., вихователям 

Бурлаці А.В., Коваль І.В., Кузуб О.В.; присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії» вихователю Якущенко Л.В. Педагогів визнано такими, що відповідають займаній посаді. 

Cтаж роботи педагогічних працівників закладу дошкільної освіти складає: 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

На кінець навчального року кваліфікаційний рівень педагогічних працівників складає: 

- за кваліфікаційними категоріями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

кваліфікаційна категорія спеціаліст вищої категорії – 9%,  

кваліфікаційна категорія спеціаліст першої категорії – 24%,  

кваліфікаційна категорія спеціаліст другої категорії – 29%,  

кваліфікаційна категорія спеціаліст – 38%,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

педагогічне звання «вихователь-методист» - 5%. 

 

Адміністрація закладу дбає про систематичне поповнення бібліотеки новими надходженнями 

методичної, психолого-педагогічної, довідкової літератури. У 2019-2020 н. р. педагоги мали можливість 
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користуватися  електронним журналом «Управління дошкільним закладом». Також навчальна база 

поповнилась новими дидактичними посібниками, що дає змогу забезпечувати реалізацію програмових 

вимог в обсязі державних стандартів дошкільної освіти. 

Окремою ланкою методичної роботи стала організація взаємодії з родинами вихованців. Модернізація 

дошкільної освіти спонукає родини вихованців долучати до процесу оновлення змісту, форм та методів 

освіти дітей. Педагогічний колектив закладу намагався щиро допомогти батькам вирішити питання 

формування компетентності дошкільників через організацію батьківських зборів за участю спеціалістів, 

індивідуальних консультацій, спільних свят та розваг, виставок, конкурсів, відкритих переглядів різних 

видів діяльності.  

 

Протягом навчального року в закладі дошкільної освіти вся медична робота була направлена для 

забезпечення :  

- належних умов утримання дітей; 

- динамічного спостереження за станом здоров’я та фізичного розвитку дітей; 

- оптимального рухового режиму дітей; 

- оздоровчих заходів в режимі дня кожної вікової групи; 

- якісної організації харчування дітей; 

-      належного медико-педагогічного контролю.  

Організація медичного обслуговування дошкільників здійснювалась відповідно до вимог 

діючого законодавства.  

 Матеріально-технічне забезпечення медобслуговування дітей знаходиться на достатньому рівні, 

медичний кабінет оснащено на 85% відповідно до нормативних вимог. Але обладнання  потребує 

оновлення. 

 Ведеться необхідна документація щодо стану здоров’я дітей. Питання захворюваності, 

відвідування та харчування дітей систематично розглядалися на засіданнях при завідувачеві, 

аналізувалися показники та розроблялися заходи щодо їх покращення. 

Медичне обстеження сестрою медичною старшою закладу дітей раннього віку відбувається один 

раз на квартал, дітей дошкільних груп – один раз на півроку. У 2019-2020 навчальному році медичними 

оглядами охоплено 100 % дітей. Систематично проводиться аналіз стану здоров’я дітей з метою 

планування подальшої профілактичної роботи. 

 Порівняльний аналіз стану здоров’я дітей, які виховуються  у ЗДО у 2019- 2020 н.р.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На диспансерному обліку у 2020 році перебуває  52  дитини (2019 р.- 83 дитини). 

Найбільший відсоток складають порушення  

зору  (10%),  

опорно-рухового апарату (12%),  

та серцево-судинні захворювання (37%). 

Аналіз захворюваність дітей за І кв. 2020 р. в закладі дошкільної освіти показав такі результати:  

Випадків захворюваності у дітей ясельного віку – 50 (ГРЗ - 26, отит-7),  

у дітей садового віку – 75  (ГРЗ - 31, вітряна віспа - 13, отит – 6) , що на 21 менше за цей період 2019 

року. 

Серед ясельних груп  

найнижча захворюваність - група № 1 (1 дитина хворіла 0,23 р., пропущено днів однією дитиною 1,9); 

найвища захворюваність - у групі № 3 (1 дитина хворіла 0,52 р., пропущено днів однією дитиною 4,51)  

Серед садових груп 

найнижча захворюваність - в групі № 5 (1 дитина хворіла 0,19 р., пропущено днів однією дитиною 0,75); 

найвища захворюваність - в гр. № 8 (1 дитина хворіла 1,25 р., пропущено днів однією дитиною 4,0).  

Рік 2018 2019 2020 
(станом на березень 2020 р.) 

Група здоров’я/  

Всього дітей  
250 242 219 

І – основна  100 (40%) 116 (48%) 183 (84%) 

ІІ – підготовча  148 (59%) 123 (51%) 30 (13%) 

ІІІ – спеціальна  2 (1%) 3 (1%) 6 (3%) 



Для зниження захворюваності колективом ведеться кропітка робота, зокрема: 

- організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками з профілактики захворювань; 

- систематичне щеплення дітей; 

- дотримання вимог санітарії; 

- здійснення загартування вихованців; 

-  організація фізичного виховання; 

-  чітке дотримання режиму; 

- взаємодія медперсоналу  дошкільного закладу з дитячою поліклінікою. 

Аналіз відвідуваності дітьми закладу дошкільної освіти за І кв. 2020 р. показав такі результати: 

По закладу дошкільної освіти:  

середньосписковий склад – 218  дітей; 

план дітоднів – 10 651; 

фактично дітоднів – 6 602; 

% відвідування – 62% (до списку), що на 6 % менше порівняно з 2019 роком. 

Слід зазначити, що найкращий показник відвідування    

серед груп ясельного віку у групі № 1 (54%);  

серед груп садового віку - у групах № 8 (74%), № 6 (по 69%),  № 7 (по 68%). 
 

Причинами пропусків є: неспроможність батьків оплачувати харчування дітей, перебування у 

відпустці по догляду за дитиною, яка вже відвідує ЗДО, навчання батьків, безробіття.  

Педагогічному колективу слід працювати над підвищенням відсотка відвідуваності дітей. 

Для занять з дітьми в спортивній залі є необхідне сучасне обладнання: гімнастична стінка, 

тренажери, масажери,  мати, диски «Здоров'я», обручі різних розмірів й ін.  Для активної рухової 

діяльності на свіжому повітрі використовуються велосипеди, самокати,  бадмінтон, городки, 

волейбольна й баскетбольна сітки, м'ячі, скакалки й ін. У всіх групах є в наявності  достатня кількість 

різноманітного спортивно-ігрового обладнання.  У закладі проводяться як традиційні, так і інноваційні 

види фізкультурних занять: 

- інтегровані (фізкультура-екологія, фізкультура-театр, фізкультура-математика й ін.); 

- тренування: (школа м'яча, школа скакалки). 

 На всіх заняттях здійснюється індивідуально-диференційований підхід до дітей: при визначенні 

навантажень враховується рівень фізичної підготовки й здоров'я. Систематично проводяться: ранкова 

гімнастика, загартовування, спортивні свята та розваги.   

Під контролем адміністрації та медичного персоналу знаходяться: проведення ранкової 

гімнастики, гімнастики пробудження, рухливих ігор, дотримання рухової активності протягом дня та 

режиму в кожній віковій групі. Адміністрація закладу здійснює постійний контроль за дотриманням 

вимог санітарно-гігієнічного режиму в групах та інших приміщеннях закладу. Підсумки контролю 

розглядаються під час нарад при завідувачі. 

Організація харчування дітей у закладі протягом 2019–2020 навчального року здійснювалась 

відповідно до «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» зі змінами 

та доповненнями. Харчування дітей у закладі здійснюється відповідно до примірного двотижневого 

меню, яке складено на зимовий, весняний, літній та осінній періоди року, проводиться аналіз вартості 

харчування однієї дитини в день та виконання норм харчування. Кожні десять днів місяця проводиться 

аналіз виконання натуральних та грошових норм харчування, та їх подальша корекція. 
На початок начального року видано необхідні накази, в яких визначені обов’язки з організації 

харчування для всіх категорій працівників, вказано загальні вимоги до організації харчування.  

Відповідно до рішення виконавчого комітету  Черкаської міської ради  від 24.12.2019 № 1474 

«Про встановлення вартості харчування дітей у дошкільних навчальних закладах м. Черкаси на 2020 

рік» з 01.01.2020 року встановлена вартість харчування в закладі  дошкільної освіти у розмірі:  

для дітей ясельних груп - 22,29 грн. (влітку на 10% більше), з них за рахунок бюджету 8,92 грн. (40%), 

за рахунок батьківської плати 13,37 грн. (60%). 

для дітей садових груп 33,95 грн. (влітку на 10% більше), з них за рахунок бюджету 13,58 грн. (40%), за 

рахунок батьківської плати 20,37 грн. (60%). 

Витрати на харчування за 12 місяців 2019 року склали: 

бюджетні – 422 891,04    грн.  

батьківська плата – 702 283,69 грн.  



Постачання продуктів харчування та продовольчої сировини у заклади дошкільної освіти 

забезпечує ТОВ «Каштан-Плюс». 

Продукти харчування надходять до закладу у централізованому порядку, сертифіковані та мають 

посвідчення якості. Як правило, завозяться на паспортизованому автотранспорті.  

Щоп’ятниці подається заявка на продукти харчування на наступний тиждень. В разі збільшення 

кількості дітей у закладі завжди проводиться коригування заявки.  

  Перевірка журналів бракеражу сирих продуктів засвідчує про доставку якісних продуктів харчування.  

Вся облікова документація з організації харчування ведеться згідно з вимогами чинного 

законодавства. Є картотека страв.  

Відповідно до п.1.22 Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах 

видача готових страв дозволяється лише після зняття проби медичним працівником. Зняття проби 

готової продукції проводиться щоденно під особисті підписи медичних сестер. 

За І кв. 2020 року показник виконання натуральних норм харчування у закладі склав 63%. 

  Так, виконання норм основних продуктів становить: 

                                 І кв. 2019 р.            І кв. 2020 р.  

М’ясопродукти               94                           87 

Рибопродукти                 67                           77                                      

Кисломолочний сир       90                           87                        

Молоко                             45                          58                       

Сметана                            51                          71                        

Крупи                               92                           90                                

Масло вершкове              99                          73                        

Яйця                                  69                          99                        

Овочі                                 69                          74                       

Фрукти свіжі                    71                           65                        
 

На виконання вимог Постанови КМУ від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм 

харчування у навчальних та оздоровчих закладах» в літній оздоровчий період вартість харчування дітей 

збільшувалася на 10 %.  

Важливою складовою системи забезпечення якості та безпечності харчування дітей є стан 

харчоблоку.  

Матеріально-технічний стан харчоблоку закладу задовільний. Технологічне та холодильне 

обладнання в робочому стані. Системи водопостачання та каналізації функціонують. 

Проте технологічне обладнання та меблі з вичерпаним ресурсом експлуатації. Не працює  

вентиляційна система, терміни експлуатації якої уже закінчився.  

Всі працівники харчоблоків мають відповідну освіту, стаж роботи, пройшли медогляд, щоденно 

засвідчують стан свого здоров’я.  

Серед працівників харчоблоку проведено навчання щодо дотримання правил безпечної 

експлуатації технологічного обладнання та санітарно-гігієнічних норм виробничого процесу. Всі 

працівники харчоблоку пройшли навчання з питань охорони праці та електробезпеки, отримали І групу 

допуску.  

 

Стан батьківської плати за харчування дітей за 12 місяців 2019 року  

січень лютий березень квітень травень червень 

36,10 - 43,32 0,08 - - 

липень серпень вересень жовтень листопад грудень 

- 125,68 76,98 57,66 - - 

Заборгованості по батьківській платі на кінець 2019 року не було. 

 

Проаналізувавши роботу закладу дошкільної освіти  щодо організації харчування дітей можна 

зробити висновок, що рівень організації роботи за І кв. 2020 року в основному відповідає нормативним 

вимогам. 

Однак, у зв’язку з невідповідністю грошових та натуральних норм, передбачених для харчування 

дітей у закладі дошкільної освіти неможливо організувати раціональне та повноцінне харчування дітей. 

Необхідно і врахувати той факт, що ціни на продукти харчування постійно зростають. 



Забезпечення 100% виконання натуральних норм харчування у закладі дошкільної освіти 

можливе лише при збільшенні бюджетного фінансування, залученні позабюджетних коштів відповідно 

до чинного законодавства.  

У закладі дошкільної освіти створені умови, що відповідають педагогічним вимогам, сучасному 

рівню освіти й санітарних норм: 

-          групові осередки, де раціонально розміщені сенсорні куточки, центри «Пісок-вода», зони рухової 

активності, ігрові рухові модулі (ясельні групи), літературні осередки, центри театралізованої 

діяльності, центри розвиваючих ігор, куточки СХД; 

- фізкультурна зала, спортивний майданчик, майданчик по навчанню дітей правилам дорожнього 

руху, велосипедний майданчик; 

- музична зала; 

- на території ЗДО створено альпійську гірку, плодовий сад, город «Зелена аптека»;  

- кабінет практичного психолога, кабінет учителя-логопеда. 

Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної освіти у закладі функціонує 

методичний кабінет, який є науково-методичним осередком для педагогів та батьків. Педагоги закладу 

мають вільний доступ для користування методичними матеріалами, та можливість задовольняти свої 

потреби у професійному самовираженні й самореалізації, саморозвитку та самовдосконаленні. 

Батьками здобувачів освіти придбано іграшки, посібники, ігрові модулі, меблі, господарчі 

товари, матеріали  на суму понад 7 483 грн., надано канцтовари та канцелярське приладдя для 

використання дітьми у освітньому процесі 2019-2020 н.р. 

Дані компоненти забезпечують можливість організації різноманітних видів дитячої діяльності по 

інтересах у сполученні з можливістю усамітнення. 

Вирішення проблеми зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу у 2019-2020 

навчальному році здійснювалось за рахунок бюджетних асигнувань та завдяки залученню коштів за 

оренду приміщення. Батьківські комітети груп питання щодо залучення благодійних батьківських 

коштів та напрямки їх витрачання обговорювали та ухвалювали під час батьківських зборів у групах.  

За допомогою представників батьківського активу забезпечено проведення комплексу заходів, 

спрямованих на збереження та зміцнення матеріально-технічної бази закладу. Зокрема, на кошти, 

виручені з проведення Осіннього ярмарку, було придбано спортивне обладнання та інвентар на суму 7 

274 грн.  На кошти за здану макулатуру традиційно придбано насіння та розсаду квітів.  

Своєчасно проводились заходи щодо утеплення приміщення до осінньо-зимового періоду.  

Все, що придбано і подаровано батьками ставиться на облік. Щороку  проводиться 

інвентаризація матеріальних цінностей. 

Оголошено  подяку всім  батькам за глибину розуміння наших нагальних питань та бажання 

допомагати в постійному поповненні матеріальної бази закладу та всім членам ради закладу і 

батьківським комітетам, які допомагають створювати затишок в закладі дошкільної освіти.  

Згідно плану асигнувань із загального фонду бюджету на 2020 рік  

- виділено – 6 106 191,00 грн.  

- Із них передбачено:  

- на оплату праці –  3 788 853,00 грн.;  

- нарахування на оплату праці –   833 548,00 грн.;  

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 836 552,00 грн.;  

- капітальний ремонт, реставрація та реконструкція – 0 грн.;  

- на медикаменти та перев’язувальні матеріали – 416,00 грн.;  

- на предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 70 298,00 грн.;  

- придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 0 грн.;  

- продукти харчування – 1 200 769,00 грн.  

За рахунок бюджетних коштів придбано дезінфікуючі та миючі засоби – 29 880,00 грн.  

По ПСЕР  м.Черкаси зроблено капітальний ремонт групового осередку (група № 1) – 482000.00 грн. 

(2019 р.) та медблоку  – 1 154 000.00 грн. (2020 р.).  

 

Протягом 2019 року отримано благодійну допомогу в натуральній формі у вигляді:                                                                                                                                                                                                                                        

Іграшки -  3384,27 грн. 

Модулі різні -  16300,00 грн. 



 

 

 

 

 

Адміністрація закладу дбає про систематичне поповнення бібліотеки новими надходженнями 

методичної, психолого-педагогічної, довідкової літератури. У 2019-2020 н. р. педагоги мали можливість 

користуватися  електронним журналом «Управління дошкільним закладом». Навчальна база 

поповнилась новими дидактичними посібниками, що дає змогу забезпечувати реалізацію програмових 

вимог в обсязі державних стандартів дошкільної освіти. 

 

Проводиться робота по дотриманню вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм, впровадженню системи НАССР. 

Роботу з даного напрямку було спрямовано на виконання законодавчих, нормативних та 

інструктивних документів, які надходили до закладу дошкільної освіти. В закладі постійно проводиться 

робота по створенню безпечних умов життєдіяльності для учасників освітнього процесу.  

В період з 11 по 15 листопада 2019 року було проведено Тиждень безпеки дорожнього руху, 

спрямований на профілактику дорожньо-транспортного травматизму. Основною метою проведення 

тижня безпеки дорожнього руху було поліпшення цілеспрямованої роботи з дітьми щодо профілактики 

безпечного дорожнього руху, відновлення навичок, пов'язаних з безпечною поведінкою на вулицях і 

дорогах, адаптації дітей до транспортного середовища.  

Діти мали змогу познайомитись з виставкою стінгазет та друкованих видань з безпеки на дорозі, 

яка була презентована у музичній залі. Було оформлено виставку дитячих малюнків.  

З 21 по 27 квітня 2020 року в дистанційному режимі проходив Тиждень безпеки дитини. 

Протягом тижня перевірено дотримання вимог нормативно-правових актів з питань охорони 

праці, відповідних інструкцій, ведення журналів реєстрації інструктажів з охорони праці, проведення 

атестації робочих місць та виконання положень розділу з охорони праці колективного договору тощо. 

У ході перевірки виявлено: 

стан приміщень ЗДО № 41 та параметри мікроклімату задовільні, відповідають санітарно-гігієнічним 

вимогам; 

працівники н закладу своєчасно проходять медичні огляди; 

внесення записів та оформлення «Листків здоров'я» здійснюється вчасно; 

Перевірено виконання наказів про призначення осіб, відповідальних за: 

організацію охорони праці у закладі та його структурних підрозділах (групових приміщеннях, 

музичній залі, харчоблоці тощо); 

експлуатацію енергогосподарства, котлів, виробничого обладнання, вентиляційного обладнання. 

Приміщення закладу забезпечене вогнегасниками. Своєчасно проводяться інструктажі з питань 

протипожежної безпеки та цивільного захисту для працівників закладу, в приміщеннях визначені 

відповідальні за виконання вимог охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки, у 

наявності необхідні таблички. 

Розроблено та затверджено заходи щодо охорони життя і здоров'я вихованців та запобігання усіх 

випадків дитячого травматизму під час освітньої діяльності та в побуті.      

Реалізація планів роботи з ЦЗ та охорони життя і здоров’я дітей від надзвичайних ситуацій була 

досягнута завдяки плануванню навчальних занять учасників освітнього процесу, колективних 

переглядів з даного напрямку, добірки опорного матеріалу з питань безпеки життєдіяльності 

дошкільників у надзвичайних ситуаціях.  

Стан роботи щодо збереження життя і здоров'я вихованців та запобігання всім видам дитячого 

травматизму проаналізовано на засіданні педагогічної ради та нарадах при завідувачу.  

У закладі створено належні умови для вирішення питань організації та проведення роботи щодо 

формування у дітей навичок безпечної поведінки у різноманітних надзвичайних ситуаціях. У 

методичному кабінеті в наявності різноманітний наочний матеріал (ілюстрації, таблиці), добірка 

конспектів з різноманітних видів діяльності для дітей різного віку, методична та дитяча література. У 

приміщенні закладу обладнано стенди для ознайомлення дітей з правилами протипожежної безпеки та з 

ЦЗ для ознайомлення з правилами поведінки у надзвичайних ситуаціях. У групах в наявності ігровий 

Меблі різні -   16030,00 грн. 

М'який інвентар -  600,00 грн. 

Господарчі товари -   534,00 грн. 

Посуд -   322,00 грн. 



матеріал для сюжетно-рольових ігор, атрибути для рухливих ігор, тематика яких пов’язана з правилами 

безпеки життєдіяльності. 

З дітьми проводяться бесіди, тематичні розваги, сюжетно-рольові та дидактичні ігри, інтегровані 

заняття за різними лініями розвитку з безпеки життєдіяльності в дошкільних групах, моделювання 

різноманітних життєвих ситуацій, навичок поведінки в довкіллі тощо спрямованих на формування у 

дітей ціннісного ставлення до власного здоров’я і життя та поліпшення якості освітньої роботи з питань 

особистої безпеки та захисту життя. Організовуються тематичні виставки інформаційних матеріалів,  

вихователями проводяться консультації з батьками з безпеки життєдіяльності; доповнюються 

пам’ятками з безпеки життєдіяльності інформаційні куточки, проводяться тренувальні заняття з дітьми 

дошкільних груп та співробітниками по евакуації в разі виникнення надзвичайної ситуації.  

Забезпечено якісне дотримання санітарно-гігієнічних вимог в приміщеннях закладу, їх 

виконання контролює медична служба закладу та міста, про що складаються акти.  

Протягом 2019-2020 навчального року не зафіксовано  випадків дитячого травмування під час 

освітнього процесу. Але є випадки мікротравм. Кожен такий випадок обліковується сестрою медичною 

старшою у спеціальному журналі,  аналізується, щоб попередити подальші випадки травмувань.  

В рамках різних видів контролю адміністрацією закладу проводилося вивчення стану роботи з 

охорони життя і здоров’я дітей та запобігання усіх видів дитячого травматизму. Це питання 

розглядалося на  нараді при завідувачі. 

Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні 2019 року було проведено соціальне 

обстеження сімей.  

Сформовано банк даних дітей пільгових категорій по ЗДО №41. Практичним психологом 

Кіркіченко Л.О. розроблені відповідні напрямки роботи з дітьми із багатодітних сімей,  та сімей, діти 

яких потребують соціальної опіки.  

У 2019-2020 навчальному році загальна кількість дітей пільгового контингенту – 23 (станом на 

01.03.2020)  

Серед них:  

дітей переміщених з тимчасово окупованої   території – 1 особа; 

дітей з багатодітних сімей – 3 особи; 

діти учасників АТО (ООС) - 15 осіб; 

діти із малозабезпечених сімей – 2 особи,  

діти з інвалідністю – 2 особи.  

З батьками проведена роз’яснювальна робота щодо права користування пільгами. 

Забезпечено збір та надання до централізованої бухгалтерії №1 департаменту освіти та 

гуманітарної політики Черкаської міської ради  документів, що підтверджують право оплачувати 50% 

вартості харчування 3 дітям із багатодітних сімей, 19 дітей  звільнені від оплати за харчування.  

Проведено бесіди з батьками щодо захисту прав дітей від будь-яких форм насильства з метою 

недопущення випадків жорстокого поводження з дітьми в сім'ях, а також відстеження подібних 

випадків з іншими дітьми.  

Педагогічні працівники отримують щорічну грошову винагороду у відповідності до ст.57 Закону 

України «Про освіту». Розмір винагороди погоджується з профспілковим комітетом закладу.  

Також до щорічної основної відпустки педагогічні працівники отримують одноразову 

матеріальну допомогу на оздоровлення.  

Оздоровлення здобувачів освіти проводиться згідно затвердженого річного плану роботи. 

До вирішення завдань функціонування закладу дошкільної освіти адміністрацією закладу 

залучалась батьківська громадськість: органом громадського самоврядування закладу є загальні збори 

колективу закладу та батьків або осіб, які їх замінюють, що скликаються двічі на рік. Під час загальних 

зборів розглядались питання освітньої, методичної та фінансово-господарської діяльності закладу, 

затверджувались основні напрями вдосконалення роботи і розвитку закладу, заслуховувались звіти 

керівника закладу та голови ради закладу та обирався батьківський комітет і рада закладу.  

Батьківський комітет (рада) закладу діяв у період між загальними зборами, реалізовував 

виконання рішень загальних зборів, розглядав питання поліпшення умов для здобуття дошкільної 

освіти, зміцнення матеріально-технічної бази, визначав напрямки залучення та використання 

благодійних батьківських внесків.  



Про підсумки витрачання коштів члени батьківських комітетів  звітували під час групових 

батьківських зборів. Ця інформація розміщується на сайті закладу дошкільної освіти, при умові надання 

звіту. 

Представники батьківського комітету (ради) закладу мають можливість контролювати всі 

напрямки діяльності закладу: організацію освітнього процесу, харчування, стан медичного 

обслуговування дітей, роботу з дітьми пільгового контингенту, стан матеріально-технічної бази закладу 

тощо. Про підсумки контролю представники ради закладу звітували під час засідань ради, загальних 

зборів членів колективу та батьків або осіб, які їх замінюють.  

Наш заклад вдруге став учасником благодійного проекту, який проходив за підтримки МОН 

України, «ІІ Всеукраїнське заняття доброти про гуманне та відповідальне ставлення до тварин» БО «БФ 

«Щаслива лапа», м. Київ. 

Напередодні Всесвітнього дня кота 1 березня педагоги та батьки закладу організували 

організували благодійну акцію «З турботою про пухнастиків». Було зібрано корм, предмети та засоби 

гігієни для котів та передано їх волонтеру БО «ДоброКіт». Мета заходу – збір коштів для безпритульних 

тварин, а також просвітницька діяльність щодо утримання тварин в належному стані, необхідність 

стерилізації, потреби комунального притулку, волонтерська діяльність, пошук родин тваринам-

безхатченкам.  

Протягом 2019-2020 навчального року адміністрація закладу дошкільної освіти вживала заходи 

щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 

07.02.2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

В наявності нормативна база з даного питання, ведеться необхідна документація.  

Визначено час прийому завідувачем громадян за   2019-2020 навчальний рік кількість усних 

звернень склала біля 120. На особистому прийомі завідувачем було прийнято більше 90 осіб. За 

характером основних питань, що порушували громадяни на особистих прийомах, чільне місце займали 

питання відрахування дитини із закладу дошкільної освіти – 41 звернення та улаштування дитини в 

заклад дошкільної освіти – 27 звернень, про електронну чергу – 7 звернень, про пільгове харчування 

дитини  – 5 звернень, з питань оплати за харчування дитини - 1 звернення,  з питань не належного 

виховання та догляду за дітьми – 2 звернення, надання довідки про відвідування дітьми закладу 

дошкільної освіти – 2 звернення, надання довідки про роботу у закладі – 3 звернення, скарги – 2 

звернення. Порушені питання розглянуті, надані відповіді. На 7 письмових звернень у визначені 

законом терміни надана відповідь.  

Узагальнені висновки щодо здобутків, труднощів, недоліків у роботі ЗДО 

Аналіз роботи ЗДО  за навчальний рік показав, що для реалізації   поставлених завдань були   об´єднані 

зусилля педагогічного колективу та адміністрації. Вдало  підібрані форми методичної роботи з кадрами 

позитивно вплинули на організацію життєдіяльності   та рівень  досягнень дітей.  

Водночас,  як зазначалось в аналізі, є проблеми, які надзвичайно актуальні на сучасному етапі освітньої 

діяльності, а тому потребують вирішення у новому навчальному році.  

 Річний план за минулий навчальний рік виконано не в повному обсязі. Частину запланованих 

заходів в умовах дистанційної роботи виконати було неможливо. В цілому роботу педагогічного 

колективу за минулий навчальний рік оцінено як належну. 

Актуальною є потреба у  фінансуванні: 

- проведення ремонтних робіт фасаду, 

- заміна дверей,  

- евакуаційних сходових маршів,  

- ремонт харчоблоку,  

- групових осередків,  

- кімнат гігієни ясельних груп, 

- системи опалення,  

- встановлення пожежної сигналізації,  

- харчування дітей,   

- придбання необхідного господарчого обладнання, м’якого інвентарю відповідно до вимог 

НАССР,  

- придбання меблів, 



- придбання ігрового обладнання, методичних посібників, педагогічної літератури, на охорону 

праці і т.д., 

- необхідність заміни ігрового та спортивного обладнання на майданчиках, твердого покриття, 

- необхідність заміни технологічного обладнання, вентиляції. 

Не повною мірою вирішуються питання співпраці дошкільного закладу і батьків по розвитку 

мовленнєвої компетентності дошкільників, як однієї з основних умов успішного навчання в школі.  
 

Враховуючи підсумки роботи за минулий навчальний рік, педагогічний колектив закладу 

дошкільної освіти визначив такі  

цільові пріоритети  на 2020-2021 навчальний рік: 

 

1.Продовжувати роботу по формуванню  розмовного мовлення дітей шляхом використання сучасних 

технологій розвитку зв'язного мовлення, прозових та поетичних творів сучасних авторів, кращих зразків 

малих фольклорних жанрів. Активізувати взаємодію педагогів з родинами вихованців у формуванні 

комунікативної компетентності дітей. Спонукати дітей до усвідомленого регулювання мовної 

діяльності з метою попередження та виправлення мовних помилок. В індивідуальній та груповій роботі 

активно використовувати поетичні твори, театралізовану, ігрову діяльність, мовленнєві ситуації, 

мультфільми, розвивальні та дидактичні ігри для розвитку розмовної мови дошкільників.  
 
 

2. Продовжувати роботу по забезпеченню методичного супроводу зростання професійної майстерності 

педагогічних кадрів в організації освітнього процесу на основі використання  практичних методів  

педагогічного впливу. Забезпечити вивчення та використання в освітньому процесі технології 

критичного мислення. Навчати дітей правильно ставити запитання, заохочувати розмірковувати, 

самостійно робити висновки, вільно висловлювати свої судження, знаходити і приймати правильні 

рішення. 
 

3. Формувати здоров’язбережувальну компетентність дитини: знайомити з умовами збереження 

власного здоров’я, значенням рухової активності та безпечного харчування в зміцненні здоров’я, 

впливом природних чинників на стан здоров’я Виховувати у дітей ціннісне ставлення до чистоти 

довкілля як важливої умови безпечного проживання людини у природному середовищі. 

 

З метою підвищення теоретичного рівня та фахової майстерності педагогів, 

 

НАПРАВИТИ НА КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ у 2021 році: 

при КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської 

обласної ради»: 

 

1. Кіркіченко Л.О., практичного психолога 

2. Кульбачну А.О., музичного керівника 

3. Глиб Л.І., вихователя 

4. Павлєєву О.І., вихователя 

 

 

 

ПРОВЕСТИ ЧЕРГОВУ АТЕСТАЦІЮ ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ: 

1.Цьоми З.М., вихователя 

 

 

СКЛАД ТВОРЧОЇ ГРУПИ: 

1.Поліщук І.П. – вихователь-методист 

2.Баранник Н.М. –  учитель-логопед 

3.Лавріненко Т.В. – вихователь  

4.Коваль І.В. – вихователь 

5.Кузуб О.В. – вихователь. 

 



ПРОБЛЕМА: 

«Соціально-комунікативний розвиток, як складова соціалізації дитини» 

 

Мета: Визначення освітньої схеми соціалізації особистості, розробка психолого-педагогічної роботи 

для формування у дітей соціально значимих цінностей. 

 

Завдання:  

1. Аналіз психолого-педагогічної літератури з проблеми, визначення освітніх завдань соціалізації 

особистості в освітньому процесі. 

2. Відбір меодик діагностики соціального портрету дітей різних вікових груп. 

3. Пошук форм, методів та прийомів роботи для становлення у дітей етичних інстанцій.  

4. Впровадження моделей розвивального освітнього середовища, що сприяє процесу соціалізації. 

5. Підготовка педагогів до впровадження психолого-педагогічної роботи через активізацію нових ідей 

проекту.  

 

Передбачуваний результат:  

Розробка з урахуванням алгоритму діяльності методичні рекомендації для формування соціально-

комунікативної компетенції дошкільників. 

 

ПРОВЕСТИ  КОМПЛЕКТАЦІЮ  ГРУП: 

 

 

№ 

груп

и 

Рік життя Тип групи Вихователі 

 

Помічник 

вихователя 

 

№ 1 2-й – 3-й р. ж. 
загального 

розвитку 

Цьома З.М. 

     Кузнєцова Н.О. 
Чепчур В.Д.  

№ 3 2-й – 3-й р. ж. 
загального 

розвитку 

Іваненко В.О. 

Кузнєцова Н.О. Тищенко В.Ф. 

№ 4 5-й р.ж. 
загального 

розвитку 

Якущенко Л.В. 

Вечірня С.В. 
Низенко І.М. 

№ 5 4-й р.ж. 
загального 

розвитку 

Ладченко С.А. 

Кузуб О.В. 
Штрик Ю.В. 

№ 6 6-й р. ж. 
загального 

розвитку 

Коваль І.В. 

Бурлака А.В. 
Заруба Л.А. 

№ 7 4-й р.ж. 
загального 

розвитку 

Глиб Л.І. 

Павлєєва О.І. 
Кириченко Т.В. 

№ 8 6-й р. ж. 
загального 

розвитку 

Алєксєєва О.В. 

Кузуб О.В. 
Тарасенко В.М. 

№ 9 6-й р. ж. 
загального 

розвитку 

Лавріненко Т.В. 

Беркут Ю.М. 
Косенко І.В. 

№ 10 5-й р.ж. 
загального 

розвитку 

Тарасенко Н.Г. 

Вечірня С.В. 
Падалка Н.В. 

 

 

З МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВЗЯТИ УЧАСТЬ 

У МЕТОДИЧНІЙ РОБОТІ МІСТА: 

 

№ 

за/п 
Перелік Прізвище, ініціали 

1.  
Методичне об’єднання завідувачів закладів дошкільної 

освіти 
Тябут Л.Г. 

2.  Методичне об’єднання вихователів-методистів ЗДО Поліщук І.П. 



3.  Методичне об’єднання вихователів груп раннього віку  
Цьома З.М. 

Іваненко В.О. 

4.  Методичне об’єднання вихователів молодших груп 
Павлєєва О.І. 

Кузуб О.В. 

5.  Методичне об’єднання вихователів середніх груп  
Якущенко Л.В. 

Тарасенко Н.Г. 

6.  Методичне об’єднання вихователів старших груп  
Лавріненко Т.В. 

Коваль І.В. 

7.  
Школа педагогічної майстерності для вихователів, що мають 

педагогічне звання «вихователь-методист» 

- 

 

8.  Методичне об’єднання музичних керівників Кульбачна А.О. 

9.  Методичне об’єднання практичних психологів Кіркіченко Л.О. 

10.  Методичне об’єднання учителів – логопедів Баранник Н.М. 

11.  Методичне об’єднання інструкторів з фізкультури Шумілова Л.Г. 

12.  Школа молодого вихователя 
Вечірня С.В. 

Бурлака А.В. 

13.  Виставка педагогічних технологій «Зернини досвіду-2021» 

вихователь-

методист, 

вихователі, 

муз. керівники, 

інструктор з 

фізкультури 

 

В Е Р Е С Е Н Ь 

 

Назва розділу 

 

Зміст роботи 

 

Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4.Організаційн

о- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1. Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  
1.Затвердження плану спільної роботи ЧЗОШ № 8 

та ЗДО  №41 «Дударик»  на 2020/2021 н.р. 

 

2.Зустріч директора та  педагогів ЧЗОШ №8 з 

батьками майбутніх першокласників.  

 

3.Екскурсія дітей старшого віку до ЗОШ №8. 

Зустріч дітей із учителем початкових класiв. 

Спiвбесiда: «Що дитина знає про шкільне життя?». 

 

4.Круглий стіл за участю вихователів та вчителів з 

питань наступності  в навчанні дітей та створення 

життєвого  простору в контексті Базового 

компоненту і Нової української школи 

  

4.2. Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  

Зустріч з працівниками ППС. Ознайомлення 

педагогів і медичного персоналу з правилами 

 

 

 

І-ий 

тиждень 

 

протягом 

місяця 

 

04.09.20 р. 

 

 

 

До 

15.09.20 р. 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

завідувач 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист, 

вихователі 

старших груп 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Методична 

робота з 

кадрами 

проведення пішохідних переходів, екскурсій, 

перегляд маршрутів екскурсій.  

 

4.3.План роботи з батьками 

1.Групові батьківські збори  

1.1.Показники вікового розвитку (за освітньою 

програмою  для дітей від 2 до 7 років «Дитина») 

1.2.Активні форми взаємодії з батьками по 

здоров’язбереженню дошкільнят; 

1.3. Вчимося жити разом (соціально-емоційні та 

комунікативні навички) 

1.4.Охорона життя і безпека життєдіяльності дітей 

дошкільного віку. 

1.5.Вибори батьківського активу. 

1.6.«Створення фундаменту успішності дитини в 

умовах освітньої реформи «Нова українська 

школа»(для старших груп). 

1.7.Звіт і вибори батьківського комітету.  

 
2. День відкритих дверей: «Знайомство зблизька». 

Презентація системи роботи закладу» 

 

3.Консультація «Проблеми адаптації дітей раннього 

та молодшого дошкільного віку до умов ЗДО та 

шляхи їх подолання» 

 

4. Створення  картотеки багатодітних, не повних та 

неблагополучних сімей. 

 

5. Консультація для вихователів груп раннього віку 

«Як спілкуватися з новачками» 

 

6. Клуб сучасної родини. «Основні напрямки 

розвитку дітей у закладі  дошкільної освіти» 

 

7. Фотовиставка «Щаслива усмішка дитини-

багатство нашої країни»  

 

4.4. Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми роботи. 

1. День знань «Дитячий садок кличе діточок» 

2. Тематична виставка сімейної творчості 

«Чарівниця осінь» 

 3. Увага! Діти  на дорозі! (місячник безпеки руху)  

4. Заходи до Міжнародного дня миру.Інтегроване 

заняття «Ми за мир!»   
5. День здоров’я: «Щоб рости міцними і дужими, з 

вітамінами ми дружимо». 

6. Музично-спортивне  дійство Чудова осені пора  - 

її вітає дітвора. Осінній ярмарок 
 

5.1. Підвищення педагогічної майстерності  

 Консультації 

1.«Особливості проведення занять з фізкультури та 

 

 

 

 

 

ІІ-ий  

тиждень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

 

протягом 

місяця 

 

ІІІ-ий  

тиждень 

 

 

І-ий 

тиждень 

 

 

 

 

 

 

02.09.20 р. 

ІІІ-ий 

тиждень 

 

21.09.20 р. 

 

23.09.20 р. 

 

30.09.20 р. 

 

 

 

 

протягом 

 

 

 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

 

 

вихователь-

методист 

практичний 

психолог 

практичний 

психолог 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

 

 

 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

 

 

 

 

музичні 

керівники, 

інструктор з 

фізкультури, 

вихователі 

 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь-



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.Вивчення 

стану 

організації 

життєдіяльнос

ті дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми раннього 

віку» 

2. «Шляхи формування у старших дошкільників 

знань про рідний край» 

3.«Освіта для сталого розвитку - поетапний 

гармонійний та збалансований розвиток всебічно 

освіченої соціально активної особистості» 

 

Відкриті перегляди 

 Удосконалення професійної творчості  

Інструктивно-методична нарада з педагогами - 

наставниками з метою організації наставництва. 

 

5.2.Самоосвіта  

Проблемні ситуації та проблемні запитання як 

засоби розвитку логічного мислення дітей 

дошкільного віку 

 

5.3.Педагогічні ради  

 

5.4.Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників. 

1.День методичної інформації.  

2.Скласти план курсової перепідготовки і довести 

його до відома педагогічних працівників. 

 

5.6. Робота з помічниками вихователів 
Практикум «Організація сервірування обіднього 

столу. Взаємодія помічника вихователя та чергових 

дітей»  (ст. гр. № 6) 

 

6.1.   Діагностика  

1.Рівень фізичного розвитку дітей. 

2.Нервово – психічний розвиток дітей раннього 

віку. 

 

3.Обстеження звуковимови. 

 

6.2.     Комплексне  вивчення 

 

6.3.     Тематичне вивчення  
 

6.4.     Вибіркове вивчення  
1. Створення санітарно-гігієнічних умов у  групах 

 

 

2. Організація педагогічної підтримки дітей у   

    період адаптації до ЗДО 

 

3. Формування комунікативних навичок під час       

     прогулянок (гр. 6-го р.ж.) 

 

6.5. Попереджувальний  контроль 

1. Готовність музичного керівника до робочого    

дня. 

місяця 

 

ІІІ-ий 

тиждень 

ІV-ий 

тиждень 

 

 

 

 

17.09.20 р. 

 

 

 

10.09.20р. 

 

 

 

 

 

 

 

15.09.19 р. 

10.09.20р. 

 

 

 

13.09.19 р. 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

 

до 

15.09.20р. 

 

 

 

 

 

13.09.20р. 

 

 

І-ІІІ 

тиждень 

 

протягом 

місяця 

 

 

протягом 

методист 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

вихователь-

методист 

практичний 

психолог, 

учитель-

логопед 

 

 

 

 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

завідувач, 

вихователь-

методист 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

завідувач, 



 

 

 

 

 

 

7.Робота 

методичного 

кабінету 

 

2.Оснащення розвивального середовища. 

 

3.Формування культурно – гігієнічних навичок у 

дітей 

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

Перевірка ведення щоденників самоосвіти 

педагогів закладу 

 

 7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 

1.Складання карток-схем контролю за якістю 

проведення освітнього процесу, враховуючи 

вимоги Програми та БКДО. 

2.Розробка рекомендації для вихователів груп 

раннього віку щодо організації взаємодії з батьками 

у період адаптації. 

 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 

1.Оформлення стендів: 

«Методичний  куточок»  

«Атестаційний  куточок»  

2.Оформлення тематичного куточка «Планування  

освітнього процесу у 2020-2021 навчальному році». 

3.Виставка презентація методичних посібників 

«Навчально–методичне забезпечення освітнього 

процесу у 2020-2021 навчальному році»  

місяця 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

18.09.20 р. 

 

 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

до 

 04.09.20 р. 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист, 

сестра медична 

старша 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

Ж О В Т Е Н Ь 

 

Назва розділу Зміст роботи 
Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4.Організаційно  

- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1. Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  

 

1.Психодіагностичне тестування дітей старшого 

дошкільного віку. 

 

 

2.Екскурсія дітей старших груп до шкільної 

бібліотеки ЗОШ № 8 Проведення експрес-опитування 

вчителів перших класів  

 

3.Обмін думками «Психоемоційний стан 

першокласників – випускників ЗДО № 41 у період їх 

адаптації до умов школи» 

 

3.2.Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  
     Зустріч з працівниками Черкаського зоопарку 

 

3.3.План роботи з батьками 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

02.10.20 р. 

 

 

 

22.10.19 р. 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

вихователі 

старших груп 

практичний 

психолог 

вихователь-

методист, 

вихователі 

старших груп 

вихователь-

методист 

практичний 

психолог 

 

 

вихователь-

методист 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Методична 

робота з 

кадрами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Клуб сучасної родини: Полілог на тему: 

Формування соціального здоров’я дитини  

в умовах закладу дошкільної освіти та сім’ї 

(залучення батьків до обміну родинним досвідом) 

 

2.Консультація «Причини виникнення насильства в 

сім’ї»  

 

 

3.Проект «Бабусі та дідусі – хранителі роду» 

 

4.День добрих справ (залучення батьків до 

благоустрою території)  

 

 

4.4.  Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми роботи. 

 

1.Тематичні заняття, присвячені дню людей похилого 

віку (середні, старші групи) 

 

2.Музично-спортивна розвага за участю родин 

вихованців «Козаками хочемо стати, рідну Україну 

захищати» 

 

3.День здоров’я: «Зростаємо здоровими, дружніми, 

бадьорими» 

 

4.  Фестиваль «Гармонія руху» 

 

5.Тиждень науки «Сьогодні фантазери – завтра 

винахідники» 

 

 

5.1. Підвищення педагогічної майстерності  

 

Консультація: 

 

1.« Як розвинути у дитини критичне мислення» 

 

2. «Формування успішної особистості на етапі 

дошкільного дитинства» 

 

Семінар «Технологія розвитку критичного 

мислення у дошкільнят» 

 

Відкриті перегляди  
«Інтегровані заняття як засіб розвитку особистості в 

закладі дошкільної освіти» 

 

 

Удосконалення професійної творчості  

 

Клуб молодого вихователя 

1.1.Ознайомлення з планом роботи клубу. Складання 

До 

10.10.20 р. 

 

 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

І-ий 

тиждень 

І-ий 

тиждень 

 

 

 

 

 

01.10.20 р. 

 

 

09.10.20 р. 

 

 

 

15.10.20 р. 

 

І-ий 

тиждень 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

 

 

 

 

ІV-ий 

тиждень 

22.10.20 р. 

 

 

19.10.20 р. 

 

 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

 

 

 

30.10.20 р. 

завідувач, 

практичний 

психолог, 

вихователь-

методист 

практичний 

психолог, 

вихователь-

методист 

вихователі 

 

вихователі 

 

 

 

 

 

 

музичні 

керівники, 

інструктор з 

фізкультури, 

вихователі 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист, 

пр. психолог, 

уч.-логопед 

 

 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

 

 

 

вихователь-



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Вивчення 

стану 

організації 

життєдіяльност

і дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

індивідуальних планів роботи. 

 

2. Анкетування «Запити і потреби молодих   

    вихователів» 

 

 Самоосвіта  

Опрацювання вихователями періодичних 

видань 

 

Педагогічні ради  

 

5.2.Курсова перепідготовка та атестація   

педагогічних працівників 

 

Опрацювання вихователями, що атестуються 

Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників. 

 

Робота з помічниками вихователів 

 

Консультація «Місце та роль помічника вихователя в 

освітній роботі з дітьми» 

 

6.1. Діагностика  

 

Діагностика стартового рівня компетентностей дітей 

6-го року  життя. 

 

6.2. Комплексне  вивчення 

 

6.3. Тематичне вивчення  
 

6.4. Вибіркове вивчення  
 

1.Використання навчально-спортивного обладнання 

на прогулянці. 

 

2.2.Використання усної народної творчості протягом дня 

 

3.Організація режимних процесів у групах відповідно 

до безпечних умов життєдіяльності дітей. 

 

6.5. Попереджувальний  контроль 

 

1.Організація дидактичних ігор під час освітнього 

процесу. 

 

2.Зміст  та  якість планування організації 

життєдіяльності дітей 

 

3.Дотримання санітарно-гігієнічних умов при 

проведенні фізкультурних занять  

 

4.Наявність інструкцій по ТБ і ППБ на робочих місцях 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

До 

10.10.20 р. 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

 

І-ий 

тиждень 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

методист, 

вихователі  - 

наставники 

 

 

 

вихователі 

 

 

 

 

 

 

 

вихователі, які 

атестуються 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

педагоги 

 

 

 

 

 

 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист, 

пр. психолог 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

завідувач,  

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

 

завідувач,  

вихователь-



 

7. Робота 

методичного 

кабінету 

 

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

 

Систематизація діагностичних індивідуальних 

облікових карток педагогів. 

 

7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 

 

1.Поповнення папки «Народознавство» конспектами 

занять, віршами та легендами про Україну, Київ, 

Черкащину 

 

2.Розробка методичних рекомендацій для вихователів: 

- «Організація і планування роботи різновікової 

групи»; 

- «Організація і планування роботи з дітьми  з 

особливими освітніми потребами»; 

- «Національно-патріотичне виховання 

дошкільників»;  

- «Формування основ соціально-фінансової освіти 

дошкільників»; 

- «Самоосвіта педагогів» 

 

3.«Моніторинг якості дошкільної освіти». 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 

1.Оформлення тематичного куточка «Правове 

виховання та соціальний захист дошкільників»  

 

2.Поповнення  новинками  виставки  методичної  

літератури. 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

ІІІ-й 

тиждень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІІ-й 

тиждень 

 

методист 

 

 

 

вихователь-

методист  

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

Л И С Т О П А Д 

 

 

Назва розділу 

 

 

Зміст роботи 

 

Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4. Організаційно  

- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  

 

1.Методичний тиждень майстерності вчителів 

початкових класів та вихователів груп старшого 

дошкільного віку. 

 

2.Консультації для батьків з питань: 

«Готовність дитини до шкільного навчання, її 

адаптація до школи»; 

«Готовність батьків до початку навчання дитини в 

школі». 

 

4.2.Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  
Зустріч з працівниками ППС.  

 

 

 

 

 

ІV-ий 

тиждень 

 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

старших груп 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

 

 

 

 

вихователь-

методист 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Методична 

робота з кадрами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3.План роботи з батьками 

1. «Клуб батьків майбутніх першокласників»: 

Формуємо психологічну готовність дитини в 

умовах нової української школи 

 

2. Консультація «Вплив способу життя родини на 

здоров'я дитини» 

 

3. Консультація «Дитина-чомучка. Критичне 

мислення у дітей» 

 

4. «Клуб сучасної родини»: «Патріотизм та 

толерантність в сучасному соціумі» 

 

4.4. Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми роботи. 

 

1. Сімейне свято «Таланти моєї родини» 

 

2. Виставка творчих робіт «Мандрівка Україною» 

 

3. Лялькова вистава  для дітей, які не відвідують 

ЗДО «Пригоди у садочку» (безпечна поведінка) 

 

4. Свято «Ми зі спортом дружимо» 

 

5.Свято української писемності та мови «Без  

рідної пісні, без слова - збідніє навіки земля» 

  
5.Вечір української потішки  

 

7.Тиждень фізкультури 

 

8.День здоров’я: «Всім малятам треба знати, як 

здоровими їм стати» 

 

5.1.Підвищення педагогічної майстерності  

 

Консультація: 

1 .«Технологія складання інтелектуальних карт»  

 

2. «Мнемотехніка – технологія засвоєння нової 

інформації» 

 

Семінар  

Відкриті перегляди 

Застосування технології критичного мислення в 

освітньому процесі 

 

     Удосконалення професійної творчості  

Панорама перегляду освітньої роботи з 

дітьми в рамках творчих проектів «Маленькі 

інтелектуали»  

 

5.2.Самоосвіта  

 

протягом 

місяця 

 

 

І-ий 

тиждень 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

ІІІ-ий 

тиждень 

 

 

 

 

ІV-ий 

тиждень 

І-ий 

тиждень 

ІІІ-ий 

тиждень 

 

08.11.20 р. 

 

16.11.20 р. 

 

 

24.11.20 р. 

 

ІІ-ий 

тиждень 

26.11.20 р. 

 

 

 

 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

 

 

 

ІV-ий 

тиждень 

 

 

І-ий 

тиждень 

 

 

 

 

практичний 

психолог 

 

 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

 

 

 

 

 

 

 

 

музичні 

керівники, 

інструктор з 

фізкультури, 

вихователі 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.Вивчення стану 

організації 

життєдіяльності 

дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    «Аукціон ідей» (за результатами самоосвіти) 

 

5.3.Педагогічна рада 

Тема: «Розвиток критичного мислення як засіб 

формування компетентного дошкільника»  

1.Виконання рішень попередньої педради. 

2. Актуальність,  основні особливості,  мета і 

завдання застосування технології критичного 

мислення (інформація, методичні рекомендації) 

3.  Демонстрування прийомів розвитку критичного 

мислення (в практичній формі, з ігровими 

прикладами): 

-ЗХД (знаю, хочу дізнатися, дізнався) 

-Сінквейн 

-Кошик ідей 

- Кубик Блума 

- Інсерт 

- Фішбоун та інші. 

4. Дитяче проектування як засіб розвитку 

критичного мислення (з досвіду роботи) 

5. Використання технології критичного розвитку 

мислення у формуванні комунікативних навичок 

дітей (методичні рекомендації практ. психолога) 

6. Стан організації роботи з художніми творами за 

допомогою технологій критичного мислення 

 з дітьми старшого дошкільного віку  (за 

результатами  тематичного вивчення) 

 
5.3.Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників. 

Перегляд практичної роботи з дітьми вихователів, 

що атестуються  

5.4.Робота з помічниками вихователів 
Практикум «Організація освітньої діяльності»  (гр. 

№ 1) 

 

6.1. Діагностика  
 

     Контрольні зрізи за 3 міс. 

 

6.2. Комплексне  вивчення 

 

6.3. Тематичне вивчення 

 Стан організації роботи з художніми творами 

за допомогою технологій критичного мислення з 

дітьми старшого дошкільного віку  

 

6.4. Вибіркове вивчення  

 

1.Аналіз планування індивідуальної роботи з 

дітьми. 

 

2. Виконання рішень попередньої педради 

 

3. Організація художньо-естетичних центрів 

ІІІ-ий 

тиждень 

 

30.11.20 р. 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

21.11.20 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.11.- 

20.11.20 р. 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

до 

27.11.20 р. 

 

протягом 

вихователь-

методист 

 

завідувач, 

вихователь-

методист, 

вихователі, 

практичний 

психолог 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.Робота 

методичного 

кабінету 

розвивального середовища 

 

6.5. Попереджувальний  контроль 

 

1.Попередження травматизму, охорона життя і 

здоров‘я дітей 

 

2.Готовність вихователя до прогулянки  

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

 

7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 

 

1.Поповнення матеріалів на допомогу молодим 

вихователям «Все про сучасне заняття». 

 

2.Поновлення каталогу сюжетно-рольових  ігор та 

методичні рекомендації щодо їх проведення 

 

3. Розробка методичних рекомендацій: 

«Формування успішної соціалізації дитини в 

системі дошкільної освіти в сучасному життєвому 

вимірі» 

 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 

 

місяця 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

Г Р У Д Е Н Ь 

 

Назва розділу 

 

Зміст роботи 

 

Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4. Організаційно  

- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  

1.Вивчення рівня адаптації випускників 

дошкільного закладу до шкільного життя шляхом 

відвідання вихователями старших груп уроків 

математики, читання, «Я і Україна» та  

образотворчого мистецтва у 1-их класах ЧЗОШ 

№8 .  

2.Консультація для вчителів початкових класів та 

вихователів старших груп № 6, 8, 9 «Проблеми 

наступності, безперервності та спадкоємності 

між дошкільною та початковою ланками освіти»  

3.Спільне засідання з питань моніторингу 

успішності навчання першокласників-випускників. 

4.2.Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  

Запросити працівників ДСНС для проведення 

бесіди з дітьми старших груп про небезпеку 

використання петард, бенгальських вогнів, 

феєрверків. 

4.3.План роботи з батьками 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

І-ий 

тиждень 

 

 

ІV-ий 

тиждень 

 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

 

 

 

 

вихователі 

старших груп 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

вихователі  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Методична 

робота з кадрами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Клуб сучасної родини «Щоб ялинка була в 

радість» - БЖД  

2.«Клуб батьків майбутніх першокласників»: 

«Готовність дитини до НУШ: важливі аспекти»   

3.Групові батьківські збори 

3.1. «Традиції родини». ( обмін досвідом сімейного 

виховання по формуванню здоров’язбережуваль- 

ної компетенції у дитини в родині) 

3.2.Реалізація соціального проекту «Ми за здорове 

дитинство».(обговорення за крулим столом)». 

4.4. Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми роботи. 

1. Спортивне свято  «Казковий квест»  

2.«Від зірниці до зірниці - Андріївські вечорниці» 

3.Міні-кінотеатр у садочку до Дня визволення 

Черкас від фашистських загарбників 

4. Лялькова вистава «Щаслива подорож у Новий 

рік» 

5. Тематична виставка сімейної творчості «Зимові 

візерунки» 

6.«Новий рік святкуємо – радість всім даруємо» 

(новорічні ранки) 

7. День здоров’я: «Зимонька завітала, ігри дітям 

подарувала» 

8.Тиждень  правової освіти «Кожна дитина – 

маленька людина» 

 

5.1.Підвищення педагогічної майстерності  

Консультація 

1.«Ефективні методи оздоровлення дошкільників»  

2.«Формування навичок безпеки життєдіяльності 

дошкільників» 

Психолого-педагогічний практикум з проблеми 

«Психічне здоров’я дітей: розвиваємо емоційний 

інтелект» 

Відкриті перегляди  

5.2.Удосконалення професійної творчості  

Презентація-огляд  картотеки   дидактичних ігор 

та вправ для розвитку критичного мислення в 

групах дошкільного закладу Самоосвіта  

1.Провести засідання методичної вітальні. Огляд 

періодичної преси. 

2.Взаємовідвідування педагогічними працівниками 

відкритих занять. 

3.Звіт педагогічних працівників  про відвідування 

методичних об’єднань та заходів міста.  

5.4. Педагогічні ради  

5.5. Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників. 

Співбесіда з вихователями, що атестуються з 

метою вивчення рівня практичної підготовки та 

самоосвіти 

5.5.Робота з помічниками вихователів 

Консультація «Роль помічника вихователя  в    

організації повсякденного життя вихованців» 

протягом 

місяця 

І-ий 

тиждень 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

 

 

 

І-ий 

тиждень. 

13.12.20 р. 

 

19.12.20 р. 

 

ІІІ -ий 

тиждень 

ІІІ-ий 

тиждень 

ІІ-ий 

тиждень 

І-ий 

тиждень 

 

 

 

12.12. 20 р. 

16.12. 19р. 

 

03.12. 19р. 

 

 

 

 

ІІІ-ий 

тиждень 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

 

 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

09.12.20 р. 

 

вихователь-

методист 

практичний 

психолог 

 

вихователі 

 

 

 

 

 

 

музичні 

керівники, 

інструктор з 

фізкультури 

вихователі 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

вихователь-

методист 

практичний 

психолог 

 

 

 

 

вихователь-

методист, 

учитель-

логопед 

вихователь-

методист,  

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

 

вихователь- 

методист, 

члени 

атестаційної 

комісії 

вихователь-



 

6.Вивчення стану 

організації 

життєдіяльності 

дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.Робота 

методичного 

кабінету 

 

6.1.  Діагностика  

6.2. Комплексне  вивчення 

6.3. Тематичне вивчення  

6.4. Вибіркове вивчення  
1. Аналіз планування освітньої роботи з дітьми. 

2. Виконання рішень попередньої педради 

3. Втілення пізнавальної активності дитини у  

дослідницьких лабораторіях 

6.5. Попереджувальний  контроль 

1.Аналіз рівня розвитку технічних навичок 

малювання у дітей дошкільного віку 

2. Формування правової культури дошкільників у 

різних видах діяльності. 

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 

Розробка методичних рекомендацій: 

«Формування успішної соціалізації дитини в 

системі дошкільної освіти в сучасному життєвому 

вимірі» 

 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 

1.Впорядкування педагогічної літератури з питань 

соціально-морального розвитку дошкільнят. 

2.Розробка конспектів освітньої діяльності з 

питань морального виховання дошкільнят. 

3.Узагальнення досвіду роботи педагогів закладу 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

 

ІІ-ий 

тиждень 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

методист 

 

 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

С І Ч Е Н Ь 

 

Назва розділу 

 

Зміст роботи 

 

Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4.Організаційно  

- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  

Екскурсія дітей старших груп до актової та 

спортивної зали ЧЗОШ №8.  

Спільна виставка дитячих робіт за темою  «Школа 

майбутнього», «Якою я бачу свою школу». 

4.2.Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  

1. Зустріч з акторами лялькового театру. 

2. Зустріч з працівником пожежної служби (до дня 

працівника пожежної охорони) 

3. Зустріч з працівником Черкаського міського 

управління юстиції 

 

4.3.План роботи з батьками 

1.Клуб сучасної родини: «Створюємо для дитини 

«ситуацію успіху». Інформаційний бюлетень 

 

2. Консультація «Емоції під контролем»  

 

 

 

ІІІ-ий 

тиждень 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

17.01.21 р. 

24.01.21 р. 

 

протягом 

місяця 

 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

10.01.21 р. 

 

 

 

педагоги ЗОШ 

№8, 

вихователі 

старших груп 

 
 

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Методична 

робота з кадрами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. «Насильство в сім’ї: чому виникає та чим 

загрожує»  

4. Залучення батьків до участі у підготовці та 

проведенні Різдвяних свят. 

4.4. Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми роботи. 

1.«Нова радість настала!»  (свято за українськими 

народними традиціями) 

2. «Ти, мороз, нам не страшний» (малі олімпійські 

ігри) 

3. «Казки В.Симоненка – дітям» (тематичні 

заняття) 

4. «Черкаси. Наша історія та сьогодення» 

(виставка творчих робіт) 

5. Ляльковий театр дітям, які не відвідують ЗДО  

6. Сімейне свято за участю батьків і дітей «Вечір 

дружної родини» 

7. Шашковий та шаховий турніри. 

8.День здоров’я: «Дуже весело у нас – у зимовий 

сніжний час» 

5.1.Підвищення педагогічної майстерності  

Консультація: 

1.«Про конфлікти «дитина-дорослий». 

2. «Рух - основа здоров'я дітей» 

Семінар-практикум:  

«Здоров'язберігаючі компоненти в організації 

освітнього процесу»: 

1. Гра- середовище для здоров’язбереження 

(повідомлення)  

2. Нетрадиційні техніки малювання по 

здоров’язбереженню (практикум) 

3. Ігри- екперименти у вихованні дошкільника як 

суб'єкта здоров'язберігаючої діяльності 

(презентація ігор)  

Відкриті перегляди 

«Використання  здоровязберігаючих технологій 

під час організованої овітньої діяльності» 

(педагоги, що атестуються) 

5.2.Удосконалення професійної творчості  

 «Технологія створення мультимедійної 

презентації до творчого звіту» (Майстер-клас) 

5.3.Самоосвіта  

1. Засідання методичної вітальні. Огляд 

періодичної преси. 

 2. Здійснення самоаналізу роботи педагогічних 

працівників, по плануванню освітньої роботи. 

5.4.Педагогічні ради  

 

5.5.Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників. 

Перегляд портфоліо вихователів, що атестуються.  

 

 5.6.Робота з помічниками вихователів 

Практикум «Збираємось на прогулянку!» 

(гр. № 6) 

17.01.21 р. 

 

І-ий 

тиждень 

 

 

14.01.20р. 

 

ІІ-ий 

тиждень 

ІІІ-ий 

тиждень 

ІІІ-ий 

тиждень 

протягом 

місяця 

ІІ-ий 

тиждень 

протягом 

місяця 

 

 

21.01.21 р. 

31.01.21 р.  

 

08.01.21 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.01.20р. 

 

 

 

15.01.21 р. 

 

 

24.01.21 р. 

 

ІІІ-ий 

тиждень 

 

 

 

 

28.01.21 р. 

 

 

протягом 

місяця 

практичний 

психолог 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

музичні 

керівники, 

вихователі, 

інструктор з 

фізкультури 

 

 

 

 

 

 

 

інструктор з 

фізкультури 

 

 

практ.психолог, 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист, 

інструктор з 

фізкультури 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

члени 

атестаційної 

комісії 

вихователь-

методист 



 

6. 6. Вивчення 

стану організації 

життєдіяльності 

дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.Робота 

методичного 

кабінету 

 

6.1. Діагностика  

   Моніторинг знань дітей  6-го року  життя. 

6.2.Комплексне  вивчення 

 

6.3. Тематичне вивчення  

«Стан організації роботи по по формуванню 

цінностей здорового способу життя в закладі 

дошкільної освіти»  

6.4. Вибіркове вивчення  

1.Відповідність виконуваної  роботи вихователя 

календарному плану 

2. Рівень рухової активності дошкільника на 

заняттях та під час режимних моментів 

3. Сюжетно-рольова гра, рівень сформованості 

ігрових дій у дітей 

6.5. Попереджувальний  контроль 

1. Попередження травматизму під час   прогулянок 

взимку 

2.Організація самостійної діяльності дошкільників  

на прогулянці та в другій половині дня  

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

1. Ознайомлення вихователів з новинками 

педагогічної та методичної літератури. 

2.Виготовлення дидактичних ігор з нових 

періодичних видань 

7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

27.01-

13.02.21р. 

 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця  

 

протягом 

місяця 

ІІІ-ий 

тиждень 

 

протягом 

місяця 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

Л Ю Т И Й 

 

 

Назва розділу 

 

Зміст роботи 
Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4.Організаційно  

- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  

1.Взаємовідвідування занять та уроків учителями 

ЧЗОШ №8 та вихователями старших груп. Аналіз 

відвіданих заходів. 

 

2. Консультація для батьків «Важливість 

дошкільного періоду в загальному розвитку 

дитини». 

 

5.Знайомство дітей старших груп з освітнім 

процесом у початковій школі. 

 

5.1.Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  

 

Провести тренувальну евакуацію з приміщення 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

04.02.21 р. 

 

 

 

 

 

22.02.21 р. 

 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

старших груп 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

вихователь-



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Методична 

робота з кадрами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

працівників та дітей. 

 

5.2.План роботи з батьками 

 

1.Клуб сучасної родини: «Нетрадиційні методи 

оздоровлення» 

 

2.Консультація для батьків майбутніх 

першокласників: «Впевнені кроки до школи» 

 

3. День відкритих дверей «Ростемо здоровими». 

Перегляд режимних моментів, організованої 

освітньої діяльності. Виставка дитячої творчості. 

 

4.«Батьківська скринька» - поради, пропозиції 

родин. 

 

4.4. Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми роботи. 

1.  Шашковий турнір. 

 

2. «Леся Українка – малятам» (тематичні заняття) 

 

3. Творчі  звіти вихователів, що атестуються.  

 

4.Спортивне свято «Спритні, вправні дошкільнята 

– справжні юні козачата»  

 

5.Розвага «Зима з Весною зустрілись – одна одній 

вклонились» 

 

6.Тиждень фізкультури 

 

 

6.День здоров’я: «Здоровому роду – нема 

переводу» 

 

8. День рідної мови «Лунай прекрасна наша 

мово!» 

 

5.1.Підвищення педагогічної майстерності  

 

Консультації 

 

1.«Види здоров'язбережувальних технологій» 

 

2. «Самооцінка дітей дошкільного віку»  

 

Семінар-практикум 

 Тема: «Нетрадиційні методи оздоровлення 

дошкільнят» 

 

Відкриті перегляди  

«Навчаємось презентувати ЛЕГО-моделі» 

(інтегроване заняття в старшій групі з пріоритетом 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

24.02.21 р. 

 

 

 

24.02.21 р. 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

25.02.21 р. 

 

15-19.02.21 

р. 

23.02.21 р. 

 

 

15.02.21 р. 

 

 

ІІ-ий 

тиждень 

 

11.02.21 р. 

 

 

22.02.21 р. 

 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

18.02.21 р. 

 

 

04.02.21 р. 

 

 

 

протягом 

місяця 

методист, 

практичний 

психолог 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

практичний 

психолог 

 

інструктор з 

фізкультури, 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

 

 

 

інструктор з 

фізкультури 

вихователі 

 

вихователь-

методист 

інструктор з 

фізкультури 

музичні 

керівники 

 

 

інструктор з 

фізкультури 

 

вихователі 

 

 

учитель-

логопед 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

мовленнєвого розвитку з використанням ЛЕГО-

конструктора) 

 

 Удосконалення професійної творчості  

Клуб молодого вихователя 

Нормативно-правове забезпечення роботи 

вихователя. 

 

5.2.Самоосвіта  

Провести анкетування по документам, які було 

запропоновано педагогам для самоосвіти. 

 

5.3.Педагогічні ради  

Тема: «Оптимізація роботи педагогічного та 

медичного персоналу щодо зміцнення здоров’я 

дошкільнят». 

1.   Виконання рішень попередньої педради. 

2. Фізкультурно – оздоровча робота в контексті 

БКДО 

3. Використання сучасних здоров'язберігаючих 

технологій (з досвіду роботи): 

3.1. Технології збереження та стимулювання 

здоров'я: 

стретчинг, ритмопластика, динамічні паузи, 

рухливі і спортивні ігри, релаксація, технології 

естетичної спрямованості, гімнастика пальчикова, 

гімнастика для очей, гімнастика дихальна, 

гімнастика бадьорить, гімнастика коригуюча, 

гімнастика ортопедична. 

3.2. Технології навчання здоровому способу 

життя: 

фізкультурні заняття, проблемно-ігрові 

(ігротренінг і ігротерапія), комунікативні ігри, 

заняття з серії «Здоров'я», самомасаж, точковий 

самомасаж, біологічний зворотний зв'язок (БОЗ). 

3.3 Корекційні технології: 

арттерапія, технології музичного впливу, 

казкотерапія, технології впливу кольором, 

технології корекції поведінки, психогімнастика, 

фонетична і логопедична ритміка. 

4. Аналіз стану здоров'я дітей. Рекомендації по 

збереженню і зміцненню здоров'я» (інформація 

сестри медичної старшої).  

5. «Як зарадити емоційному вигоранню» (поради  

практ. психолога) 

6. «Стан організації роботи по по формуванню 

цінностей здорового способу життя в закладі 

дошкільної освіти» (за результ. тем. вивч.).  

7 Про атестацію педагогічних працівників. 

8.Затвердження матеріалів на виставку 

педтехнологій «Зернини досвіду - 2021» 

 

5.4.Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників. 

1.Тиждень методичної інформації.  

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

ІV-ий 

тиждень 

 

 

26.02.21 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

08-

 

 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь-



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.Вивчення стану 

організації 

життєдіяльності 

дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.Робота 

методичного 

кабінету 

 

2.Засідання творчої групи та атестаційної комісії з 

питання атестації педагогічних працівників. 

 

3.«Тиждень ознайомлення з досвідом педагогів, 

які атестуються». 

 

4.Перегляд матеріалів для участі у виставці 

педагогічних технологій. 

 

 

5.5.Робота з помічниками вихователів 

Практикум «Місце та роль помічника вихователя  

у створенні позитивного психологічного 

мікроклімату у групі»  (гр.№ 8) 

 

6.1. Діагностика  
Контрольні зрізи за 6 міс. 

6.2. Комплексне  вивчення 
 

6.3. Тематичне вивчення  
 

6.4. Вибіркове вивчення  

1.Дотримання рухового режиму під час зимової 

прогулянки. 

2.Виховання у дітей навичок самообслуговування 

 

3.Використання ігрових прийомів організації 

режимних процесів   

 

6.5. Попереджувальний  контроль 

Готовність учителя-логопеда до занять та  

індивідуальної роботи з дітьми 

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 
Поповнення каталогу публікацій періодичних: 

видань за 2020 рік.  

12.02.21р. 

І тиждень 

 

 

ІV-ий 

тиждень 

 

До 

10.02.20р. 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

ІV-ий 

тиждень 

 

 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

ІІ-ий 

тиждень 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

методист 

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист  

 

 

 

вихователь-

методист  

 

 

вихователь-

методист 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Б Е Р Е З Е Н Ь 

 

 

Назва розділу 

 

Зміст роботи 

 

Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4.Організаційно  

- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  
1.Перегляд та їх обговорення занять у старших 

групах з логіко-математичного розвитку, 

мовленнєвого розвитку. 

 

 

2.Консультація для вчителів початкових класів та 

вихователів старших груп «Формування 

мовленнєвого розвитку дітей за допомогою ігор». 

 

3.Спільна виставка дитячих робіт за творами 

Т.Г.Шевченка 

 

4.2. Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  
1. Зустріч з артистами лялькового театру (до дня 

театру) 

 

4.3. План роботи з батьками 

1. Клуб сучасної родини: «Дитинство без 

насильства» 

 

2. Консультація для батьків майбутніх 

першокласників  «Безпека дитини – важлива 

проблема сучасності». 

 

3. Консультація  «Малече стій, не вибігай, в м’яча на 

вулиці не грай» 

 

4.4. Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми роботи. 

 

1. «Весну зустрічаємо, весело співаємо!» (святкові 

ранки до Свята весни, мами і всіх жінок) 

 

2.«Зернини досвіду-2021» - виставка педтехнологій. 

 

3. Виставка творчих робіт «Мамина посмішка» 
 

4.Вечір творчості Т.Г.Шевченка.  Слухання музично-

озвучених віршів поета. 

 

5. «Здорових, сильних, сміливих діток готує до 

школи дитячий садок» (спортивне свято) 

 

6. День здоров’я: «Здоров’я дитини – багатство 

країни» 

 

 

 

протягом 

місяця 

18.03.21 р. 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

І-й тиждень 

 

 

 

 

31.03.21 р. 

 

 

 

26.03.21 р. 

 

 

22.03.21 р. 

 

 

 

30.03.21 р. 

 

 

 

 

 

І-й тиждень 

 

 

ІІІ-й 

тиждень 

до 05.03.21 

р. 

09.03.21 р. 

 

 

ІІ-й 

тиждень 

 

ІІ-й 

тиждень 

 

 

 

вих.-методист, 

вихователі 

старших груп, 

учитель-

логопед 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

вихователь-

методист, 

пр. психолог 

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

музичні 

керівники, 

вихователі, 

інструктор з 

фізкультури 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. Методична 

робота з 

кадрами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1.Підвищення педагогічної майстерності  

 

Консультації: 

1.«Вступ до школи-переломний момент в житті 

дошкільника» 

 

2.«Від символу – до слова» (використання методу 

наочного моделювання) 

 

3.Необразливі образливі слова 

 

 

 Семінар-практикум 

 

«Педагогічні технології супроводження процесу 

формування елементарних математичних 

уявлень у дітей дошкільного віку»: 

1.Вступне слово «Організація логіко – 

математичного розвитку дітей дошкільного віку» 

2.Формування пізнавальної активності дітей 

дошкільного віку  

3.Методика ознайомлення дітей з множинами в 

різних вікових групах 

4.Методика навчання дітей лічби та обчисленню у 

різних вікових групах 

5.Методика навчання порівнянню величин і 

вимірюванню у різних вікових групах  

 

Відкриті перегляди 

 «Казка розважає, виховує, навчає» (гр. 2-3-го р.ж.) 

 

5.2.Удосконалення професійної творчості  

 

Клуб молодого вихователя 

Консультація «Аналітичні аспекти планування». 

 

5.3.Самоосвіта  

 

1. Взаємовідвідування педагогічними працівниками 

відкритих  занять 

 

2. Участь у виставці новітніх технологій «Зернини 

досвіду-2021» 

 

3. День методичної інформації «Освітянські новини з 

виставки – Зернини досвіду- 2021» 

 

5.4.Педагогічні ради 

  

5.5.Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників. 

 

1.Затвердження творчих звітів і характеристик 

педагогічних працівників, що атестуються. 

 

 

 

 

ІІІ-й 

тиждень 

 

19.03.21 р. 

 

 

ІІ-й 

тиждень 

 

 

 

протягом 

місяця 

за графіком 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

за графіком 

 

 

 

 

30.03.21 р. 

 

 

 

01.03.21 р. 

 

 

ІІІ-й 

тиждень 

 

03.21 р. 

 

 

 

 

 

 

 

ІІ-й 

тиждень 

 

 

 

 

практ. психолог 

 

 

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

педагоги 

 

 

 

 

педагоги 

вихователь-

методист 

 

завідувач, 

вихователь-

методист, 

педагоги 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

завідувач, 

вихователь-



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.Вивчення 

стану організації 

життєдіяльності 

дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.Робота 

методичного 

кабінету 

 

 

 

 

2.Засідання атестаційної комісії та творчої групи. 

 

3.Атестація педагогічних працівників 

 

5.6. Робота з помічниками вихователів 

 

Практикум  «Допомога вихователю у роботі з   

дітьми раннього віку» 

 

6.1. Діагностика  
 

1.Рівень фізичного розвитку дітей 

 

2.Нервово – психічний розвиток дітей раннього віку 

 

3.Обстеження звуковимови 

 

6.2. Комплексне  вивчення  
 

6.3. Тематичне вивчення  
 

6.4. Вибіркове вивчення  
 

1.Формування культурно-гігієнічних навичок 

дошкільників 

 

2.Використання різноманітних жанрів творчості 

дитячих письменників в літературних осередках 

старших груп 

 

6.5. Попереджувальний  контроль 

 

1.Організація роботи в осередку природи 

 

2. Розумна обережність – запорука безпеки  

 

3.Рівень професійної майстерності педагогів в 

організації та проведенні інтегрованих занять  

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

1.Систематизація діагностичних карток участі 

педагогів, що атестуються, у методичних заходах 

2.Складання анотацій до творчих робіт вихователів, 

які атестуються.  

 

 

7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 
Поповнення методичного кабінету навчально–

методичною літературою, дидактичними 

посібниками з організації роботи дітей у весняний 

період. 

 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 

 

протягом 

місяця 

 

23.03.21 р. 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

 

І-й тиждень 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

методист 

завідувач, 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

вихователі 

 

 

 

 

 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 



1.Систематизація та оформлення матеріалів творчих 

робіт педагогів для участі у виставці «Зернини 

досвіду -2021». 

2.Організація відвідування виставки «Зернини 

досвіду -2021» педагогічними працівниками ЗДО. 

 

 

К В І Т Е Н Ь 

 

Назва розділу 

 

Зміст роботи 

 

Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4.Організацій

но  

- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

5. Методична 

робота з 

кадрами 

 

4.1.Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  
1. Проведення «Тижня безпеки» за участю школярів. 

2.Спільна виставка дитячих робіт за темою  

    «Коли гра не доводить до добра». 

3.Зустріч вчителів початкових класів і заступника 

директора ЧЗОШ №8  з батьками випускників 

дошкільного закладу на тему «Входження у шкільне 

життя». 

   4.2.Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  

1. Зустріч з представниками ДСНС. Правила 

поведінки на  пожежі. 

2. «Аж до серця пісня лине» (виступ учнів 

Черкаської музичної школи №1) 

3. Зустріч з працівниками дитячої бібліотеки (до 

Всесвітнього дня книги) 

   4.3.План роботи з батьками 

1. Зелений десант: «З турботою про «Дударик» 

2. Скринька довіри. 

3.Ігровий практикум для батьків «Здоровий 

випускник дитсадка – успішний школярик» 

4. «Секрети дитячої самооцінки» 

5. Завершення роботи «Клубу сучасної родини»: 

Підведення підсумків роботи за рік (презентація) 

4.4. Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми робот 

1. Розвага «В гостях у гумору». 

 2. «Шукачі пригод» (спортивне свято) 

3.Тиждень з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності та Тиждень безпеки дитини  

4.Виставка малюнків «Азбука безпеки» 

5. Екологічне свято ««Земля – наш спільний дім» 

6. Тематична виставка сімейної творчості «Гарна 

писанка у мене»  

7.Тематична розвага «Великодній віночок»  

7. День здоров’я: «Живемо не тужимо – ми зі 

спортом дружимо» 
 

5.1. Підвищення педагогічної майстерності  

Консультації: 

1.«Формування знань у дітей дошкільного віку про 

 

 

 

ІІІ-й тижд. 

протягом 

місяця 

ІV-й 

тиждень 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

протягом 

місяця 

23.04.21 р. 

 

 

ІV-й 

тиждень 

08.04.21 р. 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

протягом 

місяця 

ІV-й 

тиждень 

01.04.21 р. 

09.04.21 р. 

ІІІ-й 

тиждень 

 

ІV-й 

тиждень 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі   

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

 

завідувач,  

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог, 

вихователі 

 

 

 

музичні 

керівники, 

вихователі, 

інструктор з 

фізкультури 

вихователь-

методист, 

вихователі 

вихователь-

методист 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.Вивчення 

стану 

організації 

життєдіяльнос

ті дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

правила дорожнього руху методом проблемних 

ситуацій» 

2. «Харчування малят дошкільного віку та його 

вплив на стан здоров’я дитини». 

Відкриті перегляди 

Організовані види діяльності  (організація розваг та 

інтегрованих занять з використанням пошуково-

дослідницької діяльності) 

5.2.Удосконалення професійної творчості  

Засідання «круглого столу» для педагогічних 

працівників     «Формування у дошкільників 

інтересу до праці»: 

1. Трудове виховання як важливий засіб ранньої 

соціалізації дітей дошкільного віку.  

1.1. Організація трудової діяльності з дітьми 

раннього віку. 

1.2. Організація трудової діяльності з дітьми 

молодшого дошкільного віку. 

1.3. Організація трудової діяльності з дітьми 

середнього дошкільного віку. 

1.4. Організація трудової діяльності з дітьми 

старшого дошкільного віку. 

1.5. Художнє слово про працю. 

1.6. Поради батькам 

2.Самоаналіз стану освітньої роботи в групі щодо 

розвязання завдань трудового виховання. (Робота з 

карткою) 

3.Практикум «Підготовка до підсумкових занять» 

для молодих педагогів. 

5.3.Самоосвіта  

Звіт вихователів про відвідані методичні об’єднання.  

5.4.Педагогічні ради  

5.5.Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників. 

1.Атестація педагогів атестаційною комісією 

департаменту освіти та гуманітарної політики 

Черкаської міської ради. 

2.Взаємовідвідування освітніх заходів. 

5.6.Робота з помічниками вихователів 

 

6.1. Діагностика  
Рівень фізичного розвитку дітей.  

6.2. Комплексне  вивчення 

Результативність організації життєдіяльності 

дітей старшого дошкільного віку 

6.3. Тематичне вивчення  

6.4. Вибіркове вивчення  
1.Організація діяльності дітей 4 р.ж. 

2.Планування Тижня безпеки дитини.  

3. Виконання рішень попередньої педради     

6.5. Попереджувальний  контроль 

1. Організація роботи на прогулянці. 

2. Попередження травматизму, охорона життя  і 

здоров’я дітей. 

 

ІІ-й 

тиждень 

протягом 

місяця 

 

 

ІІІ-й 

тиждень 

 

21.04.21 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

08.04.20р. 

 

 

24.04.20р. 

 

 

І-й 

тиждень 

 

 

за графіком 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

І-й 

тиждень 

протягом 

місяця 

 

 

протягом 

місяця 

І-й 

тиждень 

ІІ-й 

тиждень 

протягом 

місяця 

вихователь-

методист 

 

сестра медична 

старша 

 

практичний 

психолог 

пр.психолог  

вихователь-

методист, 

педагоги-

наставники 

вихователі 

вихователь-

методист 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист, 

інструктор з 

фізкультури 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист, 

пр. психолог 

завідувач,  

вихователь-

методист 



 

7.Робота 

методичного 

кабінету 

 

 

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 

Ознайомлення вихователів з новинками   

педагогічної та методичної літератури. 

Розробити методичні рекомендації: 

«Взаємодія дитсадка і сім’ї щодо  

підготовки дітей до школи» 

 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 
Оформлення виставки літератури та дидактичних 

посібників із питань попередження дитячого 

травматизму  

 

 

 

 

протягом 

місяця 

до  

30.04.20р. 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

Т Р А В Е Н Ь 

 

Назва розділу 

 

Зміст роботи 

 

Дата 

виконання 
Відповідальні 

 

4.Організаційно  

- педагогічна 

робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.Заходи взаємодії дошкільного закладу із 

загальноосвітнім закладом  
1.Взаємовідвідування занять та уроків учителями 

ЧЗОШ №8 та вихователями старших груп.  Аналіз 

відвіданих заходів. 

2.Спільна виставка дитячих робіт за темою  

    «Весняний настрій». 

3.Запрошення  вчителів 4-их класів ЧЗОШ №8 на 

святкові ранки, присвячені випуску дітей до 

школи. 

4.«Свято Букварика» - гостини у  ЧЗОШ №8. 

5.Відвідання свята останнього дзвоника дітьми 

старших груп. 

6.Зустріч за «круглим столом»; обговорення 

спільної роботи ЧЗОШ №8 та ЗДО №41 на 2021-

2022 навчальний рік. 

 

4.2. Заходи взаємодії закладу з установами, 

організаціями  

Зустріч із представниками ДСНС 

 

4.3.План роботи з батьками 

Загальні батьківські збори: 

1.Звіт  керівника закладу  дошкільної освіти про 

статутну діяльність  перед колективом, батьками, 

громадськістю. 

2.Засідання «Клубу  батьків майбутніх 

першокласників»: 

- «Майбутній першокласник: про що мають 

памятати батьки» 

- Підсумки освітньої роботи з дітьми 6-го року 

життя  (коментар вих.-методиста) 

3. Групові батьківські збори «На порозі літнього 

оздоровлення»  

 

 

 

протягом 

місяця 

 

ІІ-й 

тиждень 

ІV-й 

тиждень 

 

ІV-й 

тиждень 

 

ІV-й 

тиждень 

 

 

 

 

ІІ-й 

тиждень 

 

ІV-й 

тиждень 

 

 

І-й тиждень 

 

протягом 

місяця 

ІІ-й 

тиждень 

І-й тиждень 

 

 

 

 

вихователі 

старших груп 

 

вихователь-

методист, 

педагоги 

 

 

вихователь-

методист, 

педагоги 

завідувач,  

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

 

вихователь-

методист 

 

завідувач,  

вихователь-

методист, 

педагоги 

вихователі 

 

вихователь-

методист, 

вихователі  

 

вихователі,  

практичний 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Методична 

робота з кадрами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.4. Свята та розваги. Організація тематичних 

виставок, конкурсів та інші форми роботи. 

1.Родинне свято до Дня матері; «Рідну неньку 

змалечку шануймо, свято Матері святкуймо»  

2. «Щоб батьки могли радіти, що такі в них гарні 

діти» (випускні свята) 

3.Заняття доброти за творами Василя 

Сухомлинського на тему «Шануй тата й неньку – 

буде тобі скрізь гладенько» 

4. Конкурс дитячого малюнку  «Мій садок 

дитячий» 

5. .«Пам’ятаєм щохвилини, що ми – діти України» 

(спортивно-ігрове свято) 

6. Фотовиставка  «Моя вишиванка – душа 

України». 

7. Тиждень фізкультури 

8. День здоров’я 

 

5.1. Підвищення педагогічної майстерності  

Психолого-педагогічний тренінг «Організація 

літнього оздоровлення в умовах змішаної групи» 

Консультації: 

   1.Особиста безпека життєдіяльності дитини. 

   2.  «Ігри з піском як засіб оздоровлення 

дошкільників»  

 

Відкриті перегляди 

 Підсумкові заняття (до педради) 

 

    5.2.Удосконалення професійної творчості  

Клуб молодого вихователя 

Інструктивно-методична нарада по підсумках 

роботи спільної роботи наставників і молодих 

педагогів. 

   

    5.3.Самоосвіта  

1.Проведення анкетування на виявлення 

результату самоосвіти педагогів. 

2.Заповнення діагностичних анкет вихователями. 

 

5.4.Педагогічні ради  

Тема: Навчальний рік позаду: підсумки, реалії, 

проблеми» 

1 .Виконання рішень попередньої педагогічної 

ради 

2. Аналіз стану освітньої роботи та виконання 

основних річних завдань за 2020-2021 навчальний 

рік. 

3.Про участь педагогів в методичних заходах  

4. Організація життєдіяльності дітей 6-го року 

життя (за рез. комплексного вивчення). 

5. Результати психологічної готовності дітей 

 

 

 

І -й тиждень 

 

ІV -й 

тиждень 

ІІІ-й 

тиждень 

 

І-й тиждень 

 

ІІІ-й 

тиждень 

До 12.05.21 

р. 

ІІІ-й 

тиждень 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

за графіком 

 

 

 

ІІІ-й 

тиждень 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

28.05.21 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

психолог 

 

 

музичні 

керівники, 

вихователі, 

інструктор з 

фізкультури 

вихователі 

 

інструктор з 

фізкультури 

музичні 

керівники 

інструктор з 

фізкультури 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

 

 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.Вивчення стану 

організації 

життєдіяльності 

дітей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.Робота 

методичного 

кабінету 

до навчання в школі (повідомлення практ. 

психолога) 

6. «Влітку на майданчику» - обговорення та 

схвалення пріоритетних завдань, плану роботи на 

літній оздоровчий період. 

7. Комплекс медико-педагогічних умов для 

організації повноцінного відпочинку та 

оздоровлення дітей, профілактика дитячого 

травматизму. 

8. «Відкритий мікрофон» - пропозиції вихователів 

до річного плану роботи на 2021/2022 н.р  

 

5.5.Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників. 

 

1.Аналіз виконання плану курсової 

перепідготовки, результати атестації педагогічних 

працівників. 

2.Внести зміни до плану атестації та курсової 

перепідготовки вихователів на наступний 

навчальний рік.   

 

 

5.6. Робота з помічниками вихователів 

 

     

 

6.1.Діагностика  

     Моніторинг знань дітей 6-го  р.ж. 

 

     Контрольні зрізи за 9 міс. 

 

     Нервово-психічний розвиток дітей раннього віку. 

 

6.2. Комплексне  вивчення 

 

6.3. Тематичне вивчення 

  

6.4. Вибіркове вивчення  
       1.Використання навчально-спортивного 

обладнання на прогулянці. 

3. 2.Готовність груп до літнього оздоровлення 

дітей (до педради) 

 

6.5. Попереджувальний  контроль 

1.Готовність інструктора з фізкультури до 

робочого дня. 

2.Створення умов для розвитку ігрових умінь і 

навичок дітей в різних видах гри; 

3.Планування та використання мовленнєвих вправ 

у роботі з дітьми.  

 

7.1.Вивчення, узагальнення і поширення 

педагогічного досвіду 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

 

до 

25.05.20р. 

до 

25.05.20р. 

ІІІ-й 

тиждень 

 

 

 

 

 

 

І-й тиждень 

 

 

 

 

 

І-й тиждень 

 

ІІ-й 

тиждень 

ІІІ-й 

тиждень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь-

методист 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

 

 

 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

практичний 

психолог 

 

 

 

завідувач,  

вихователь-

методист 

завідувач,  

вихователь-

методист 

завідувач,  

вихователь-

методист 

вихователь-

методист 

вихователь-

методист  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

7.2. Поповнення фондів методичного кабінету 

 

1.Підготовка анкет щодо пропозицій на новий 

навчальний рік. 

 

2.Складання плану індивідуальної роботи з дітьми, 

які з певних причин не засвоїли розділи програми. 

 

7.3. Оформлення виставок, тематичних стендів 
1.Ознайомлення вихователів з новинками 

педагогічної та методичної літератури. 
 

2.Оформлення куточків для батьків «Безпечне 

оздоровлення влітку». 

 
 

3.Виставка іграшок – саморобок для гри з піском, 

водою, вітром. 

 

 

 

протягом 

місяця 

 

ІІІ-й 

тиждень 

 

 

ІV-й 

тиждень 

 

ІV-й 

тиждень 

 

 

ІV-й 

тиждень 

 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі  

вих.-методист, 

вихователі  

 

 

вих.-методист, 

вихователі  

 

вих.-методист, 

вихователі 

 

 

вих.-методист, 

вихователі 

 

Додаток 1  
 

План роботи  

Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу  

№ 41 «Дударик» Черкаської міської ради 

з охорони життя та безпеки життєдіяльності дітей на 2020-2021 навчальний рік 

 

Мета: вдосконалення системи організації та проведення різних форм роботи з дітьми зі збереження, 

зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей; підвищення професійної компетентності педагогів у 

впровадженні системи роботи «Формування безпеки життєдіяльності дошкільників», формування 

соціальної компетентності дошкільників з питань безпеки життєдіяльності; забезпечення безпечних умов 

для перебування дітей в ЗДО. 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка 

про 

виконання 

1. Призначити відповідального за організацію 

роботи з профілактики дитячого травматизму. 

вересень завідувач  

2. Видання наказу про попередження дитячого 

травматизму. 

вересень 

квітень   

завідувач  

3. Забезпечити виконання вимог БКДО та 

програми з розділу «Безпека життєдіяльності 

дошкільників». 

протягом 

року 

завідувач,  

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

4. Формування безпеки життєдіяльності 

дошкільників за системою роботи з ОБЖД за 

розділами: 

-Дитина і побут 

-Дитина і вулиця 

-Дитина і гра 

-Дитина і природа 

-Дитина і її здоров'я 

протягом 

року 

вихователі всіх 

вікових груп 

 



5. Поповнювати банк даних матеріалами щодо 

охорони життя та здоров’я дітей з розділів: 

 протипожежна безпека; 

 дорожньо-транспортний рух; 

 безпека життєдіяльності. 

 

протягом 

року 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

6. Організація та проведення конкурсу малюнків 

з проблеми «Безпека життєдіяльності» з 

активним залученням батьків вихованців. 

жовтень 

квітень 

 вихователь-

методист, 

вихователі 

 

7. Виготовлення дидактичного матеріалу для 

занять з ОБЖД та валеології. 

1р/міс вихователь-

методист, 

вихователі 

 

8. Введення до розкладу щотижневих занять в 

усіх вікових групах заняття з основ здоров'я 

(валеології, безпеки життєдіяльності). 

щотижня  методист, 

вихователі  

 

9. Розроблення для всіх вікових груп серії занять 

з валеології та безпеки життєдіяльності на 

навчальний рік. 

протягом 

року 

 вихователь-

методист, 

вихователі,  

 

10. Обладнання в методичному кабінеті 

розвивального осередку «Азбука безпеки 

дошкільника». Оновлення навчально-

демонстраційного матеріалу з проблеми. 

вересень 

протягом 

року 

 вихователь-

методист 

 

11. Удосконалення системи роботи з безпеки 

життєдіяльності дошкільників, в тому числі й 

дітей з особливими освітніми потребами. 

вересень-

жовтень 

вихователь-

методист, 

сестра медична 

старша 

 

12. Виготовлення навчально-методичного 

посібника «Азбука безпеки дошкільника». 

жовтень 

листопад 

 вихователь-

методист 

 

13. Добірка дидактичних ігор з БЖД для різних 

вікових груп з комплектами розрізного 

дидактичного матеріалу на індивідуальних 

картках з метою  індивідуально-

диференційованого навчання дошкільників. 

листопад 

та  

протягом 

року 

 вихователь-

методист 

вихователі 

 

14. Залучення до роботи з попередження дитячого 

травматизму працівників ППС, протипожежної 

служби, медиків та інших фахівців. 

у Тижні  

знань з 

основ БЖД 

завідувач,  

вихователь-

методист 

 

15. Забезпечення оснащення ЗДО розробками, 

наочними та методичними посібниками, 

літературою з питань безпеки життєдіяльності 

дошкільників, попередження дитячого 

травматизму. 

 

вересень та 

протягом 

року 

завідувач,  

вихователь-

методист 

вихователі 

батьки 

 

16. Поповнення методкабінету матеріалами 

кращого досвіду роботи колег ЗДО району, 

області, України з проблеми. 

 

протягом 

року 

 вихователь-

методист, 

вихователі 

 

17. Активізація роботи педагогічного колективу 

щодо залучення батьків дошкільників до 

збереження життя, здоров'я дітей, запобігання 

дитячого травматизму. 

постійно вихователі,  

вихователь-

методист,  

сестра медична 

старша 

 



18. Оперативний контроль «Організація роботи з 

охорони життя та здоров'я дітей». 

1р/кв завідувач, 

вихователь-

методист 

 

19. Складання плану роботи та заходів з 

проведення Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності дитини  в ЗДО. Проведення 

Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності. 

жовтень 

квітень 

 вихователь-

методист, 

вихователі 

 

20. Проведення ради закладу з проблеми 

«Медичне обслуговування та фізичний 

розвиток дошкільнят». 

січень завідувач,  

вихователь-

методист 

сестра медична 

старша 

 

21. Проведення групових консультацій для 

вихователів на тему: 

- «Як організувати режимні моменти, повязані 

з харчуванням дошкільників: правила для 

вихователя, правила для дитини»; 

-«як правильно харчувати дошкільників? 

Заборонені продукти харчування в ЗДО» 

 

 

вересень 

 

 

березень 

сестра медична 

старша 

 

22. Підтримання належних умов для безпечного, 

нешкідливого утримання дітей в дошкільному 

закладі та надання їм системи необхідних 

знань, умінь та навичок, враховуючи їх вікові 

особливості та стан здоров’я.  

протягом 

року 

 вихователь-

методист, 

вихователі 

 

23. Розробка методичних рекомендацій на 

допомогу вихователям у роботі з батьками 

та дітьми: 

-«Сторінка безпеки. Опитувальник для батьків 

з проблемних питань з різних розділів 

програми з ОБЖД» 

-«Результати роботи з безпеки життєдіяльності 

для кожної вікової групи» 

-«Безпека дітей влітку» 

 

березень 

 

 

квітень 

квітень 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

сестра медична 

старша 

 

24. Оновлення екрану здоров’я, листків здоров’я; 

маркування меблів, рушників, постільної 

білизни. 

жовтень ст. медсестра 

інстр. з ф-ри 

вихователі 

 



 -Проведення консультацій для батьків: 

- Адаптація дитини до дитячого садка. 

- Профілактика комп’ютерної залежності у 

дитини.   

-  Як створити розвивальне середовище 

вдома? 

- Поради батькам, як поліпшити сон дитини. 

- Методи формування емоційного інтелекту 

дитини. 

- Чому діти не хочуть виконувати трудові 

дорручення? 

- Яка роль прогулянки у розвитку творчого 

потенціалу дитини? 

- Чи вихована морально ваша дитина? 

- Патріотичне виховання дошкільників 

засобами фізичної культури.  

- Як правильно харчувати дошкільників? 

Заборонні продукти харчування. 

- Підготовка дитини до школи: практичний 

порадник для батьків. 

- Основні критерії готовності дитини до 

НУШ. 

-Безпека дітей влітку. 

вересень 

жовтень 

жовтень 

 

жовтень 

 

листопад 

листопад 

 

грудень 

 

лютий 

 

лютий 

березень 

 

квітень 

 

травень 
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